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ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 2ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 24 DE 
FEVEREIRO DE 2026. 
 
Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador ROMERINHO JATOBÁ 
e FRED FERREIRA.  
 
Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de fevereiro do ano de 2026 (dois mil 
e vinte e seis), às dez horas, na Sala João Negromonte Filho – SALA 
DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de José Mariano, situada na 
Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, no bairro da Boa Vista, 
nesta cidade do Recife, capital do estado de Pernambuco, de forma 
híbrida, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife sob a presidência do 
vereador ROMERINHO JATOBÁ. Ocuparam Primeira e Segunda 
Secretaria, respectivamente, os vereadores: ZÉ NETO e FRED 
FERREIRA. Contando com a presença dos demais vereadores membros 
desse Poder: ADERALDO PINTO; AGORA É RUBEM; ALCIDES 
TEIXEIRA NETO; ALEF COLLINS; CARLOS MUNIZ; CHICO KIKO; DAVI 
MUNIZ; EDUARDO MOTA; EDUARDO MOURA; ERIBERTO RAFAEL; 
FABIANO FERRAZ; FELIPE ALECRIM; FELIPE FRANCISMAR; FLÁVIA 
DE NADEGI; GILBERTO ALVES; GILSON MACHADO FILHO; HÉLIO 
GUABIRABA; JÔ CAVALCANTI; JÚNIOR BOCÃO; JÚNIOR DE CLETO; 
KARI SANTOS; LIANA CIRNE; LUIZ EUSTÁQUIO; NATÁLIA DE 
MENUDO, OSMAR RICARDO; PAULO MUNIZ; RINALDO JUNIOR; 
SAMUEL SALAZAR; TADEU CALHEIROS; THIAGO MEDINA e WILTON 
BRITO. Havendo número legal, o senhor Presidente declarou abertos os 
trabalhos solicitando ao segundo secretário que procedesse a leitura da 
Ata da reunião anterior, o que foi feito. Submetida à apreciação do 
Plenário, a Ata foi aprovada sem restrições. Em seguida, o senhor 
Presidente solicitou ao segundo secretário que procedesse a leitura do 
EXPEDIENTE DO DIA, do qual constaram as seguintes Matérias: Projeto 
de Decreto Legislativo nº 03/2026, de autoria do vereador EDUARDO 
MOURA; REQUERIMENTOS Nºs: 756 a 759/2026, de autoria da 
vereadora NATÁLIA DE MENUDO; 760 a 762/2026, de autoria do 
vereador ALEF COLLINS; 763 e 764/2026, de autoria do vereador 
ADERALDO PINTO; 765 a 769/2026, de autoria do vereador JÚNIOR 
BOCÃO; 770/2026, de autoria da vereadora PROFESSORA ANA LÚCIA; 
771/2026, de autoria do vereador JÚNIOR BOCÃO; 772 e 773/2026, de 
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autoria do vereador CARLOS MUNIZ; 774 a 777/2026, de autoria do 
vereador FRED FERREIRA; 778/2026, de autoria da vereadora NATÁLIA 
DE MENUDO; 779 a 784/2026, de autoria do vereador AGORA É 
RUBEM; 785/2026, de autoria do vereador LUIZ EUSTÁQUIO; 786/2026, 
de autoria do vereador FABIANO FERRAZ; 787 e 788/2026, de autoria 
do vereador LUIZ EUSTÁQUIO; 789/2026, de autoria do vereador ALEF 
COLLINS; 790/2026, de autoria da vereadora NATÁLIA DE MENUDO; 
791/2026, de autoria do vereador LUIZ EUSTÁQUIO; 792 a 794/2026, de 
autoria do vereador ALEF COLLINS; 795/2026, de autoria do vereador 
ZÉ NETO; 796/2026, de autoria do vereador THIAGO MEDINA; 
797/2026, de autoria do vereador ERIBERTO RAFAEL; 798 a 800/2026, 
de autoria do vereador THIAGO MEDINA. No horário destinado ao 
PEQUENO EXPEDIENTE, o primeiro orador a ocupar a Tribuna, 
vereador EDUARDO MOURA, falou sobre a marca negativa que coloca o 
Recife como a segunda pior capital do país em alfabetização, tendo 
apenas 54,4% das crianças alfabetizadas na idade certa. Elencou outros 
números negativos da cidade, como na desigualdade social, déficit 
habitacional, qualidade de vida e mortalidade infantil. O próximo orador, 
vereador LUIZ EUSTÁQUIO, rebateu discurso do vereador que o 
antecedeu na Tribuna, ressaltando que o Recife é a cidade que mais tem 
feito creches no país e que a saúde do município tem melhorado. 
Repercutiu que no dia de hoje é celebrado 94 anos do voto feminino no 
Brasil e destacou a importância da luta pelos direitos das mulheres. 
Parabenizou as parlamentares mulheres desta Casa. O orador seguinte, 
vereador GILSON MACHADO FILHO, falou sobre fiscalização do seu 
mandato em uma escola no bairro de Água Fria, que teve o início do 
contrato de reforma ainda no ano de 2023 e que não foi entregue até o 
dia de hoje. Ressaltou que a maioria das crianças de 0 a 5 anos desse 
bairro não estão em escolas ou estão em escolas em situação precária. 
Afirmou que o terreno da escola está servindo de ponto de consumo de 
drogas e cobrou uma resposta da PCR. O próximo orador, vereador 
OSMAR RICARDO, repercutiu sua participação na mesa de negociação 
dos servidores municipais com a gestão da prefeitura, no dia de ontem, e 
lamentou a proposta oferecida pela gestão municipal, que foi abaixo da 
inflação. Falou sobre os problemas do Saúde Recife e destacou a luta 
pelo reconhecimento dos direitos dos ADI’s, que cuidam da educação 
infantil. O orador seguinte, vereador EDUARDO MOTA, destacou o 
grande carnaval da capital pernambucana. Repercutiu a primeira entrega 
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do Programa Casa sem Barreiras, que leva dignidade aos que mais 
precisam, na comunidade da UR-5. Ressaltou que essa entrega 
representa autonomia, respeito e inclusão e fez explicações sobre o 
programa e seus critérios. Afirmou que o Recife que cresce é o Recife 
que inclui. O último orador, vereador RINALDO JUNIOR, respondeu à 
demanda levantada pelo vereador GILSON MACHADO FILHO e afirmou 
que o problema do Recife não é creche. Destacou que 40% das novas 
vagas de creche no Brasil são na cidade do Recife, com a criação de 16 
mil novas vagas na gestão João Campos. Falou que a gestão municipal 
decidiu investir em educação e deu como exemplo o Complexo 
Educacional da Mangabeira. Dando continuidade, o senhor Presidente 
determinou ao segundo secretário que procedesse a CHAMADA 
REGIMENTAL, oportunidade em que foram registradas as presenças dos 
senhores vereadores membros desse Poder: ADERALDO PINTO; 
AGORA É RUBEM; ALCIDES TEIXEIRA NETO; ALEF COLLINS; 
CARLOS MUNIZ; CHICO KIKO; DAVI MUNIZ; EDUARDO MOTA; 
EDUARDO MOURA; ERIBERTO RAFAEL; FABIANO FERRAZ; FELIPE 
ALECRIM; FELIPE FRANCISMAR; FLÁVIA DE NADEGI; FRED 
FERREIRA; GILBERTO ALVES; GILSON MACHADO FILHO; HÉLIO 
GUABIRABA; JÔ CAVALCANTI; JÚNIOR BOCÃO; JÚNIOR DE CLETO; 
KARI SANTOS; LIANA CIRNE; LUIZ EUSTÁQUIO; NATÁLIA DE 
MENUDO, OSMAR RICARDO; PAULO MUNIZ; RINALDO JUNIOR; 
ROMERINHO JATOBÁ; SAMUEL SALAZAR; TADEU CALHEIROS; 
THIAGO MEDINA; WILTON BRITO e ZÉ NETO. Justificaram a ausência 
as vereadoras CIDA PEDROSA e PROFESSORA ANA LÚCIA. Dando 
prosseguimento, o senhor Presidente submeteu ao Plenário a pauta do 
PROLONGAMENTO DO EXPEDIENTE, do qual constaram as seguintes 
Matérias: DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 13021/2025, 
DE AUTORIA DA VEREADORA JÔ CAVALCANTI, CONCEDENDO 
VOTO DE APLAUSOS À UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO 
(UFPE), EM RECONHECIMENTO À SUA INICIATIVA DE OFERECER, 
POR MEIO DO PROGRAMA NACIONAL DE EDUCAÇÃO NA REFORMA 
AGRÁRIA (PRONERA), UMA TURMA ESPECIAL DO CURSO DE 
MEDICINA DESTINADA A ASSENTADOS, QUILOMBOLAS, 
EDUCADORES DO CAMPO E ACAMPADOS. – Foi ADIADA A 
DISCUSSÃO A PEDIDO DO VEREADOR FELIPE ALECRIM; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 13022/2025, DE 
AUTORIA DA VEREADORA JÔ CAVALCANTI, CONCEDENDO VOTO 
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DE APLAUSOS AO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 5ª REGIÃO 
(TRF5), EM VIRTUDE DA DECISÃO PROFERIDA QUE 
RESTABELECEU O EDITAL DO CURSO DE MEDICINA DA 
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO (UFPE) PARA 
BENEFICIÁRIOS DO PROGRAMA NACIONAL DE EDUCAÇÃO NA 
REFORMA AGRÁRIA (PRONERA), INCLUINDO ASSENTADOS, 
QUILOMBOLAS E EDUCADORES DO CAMPO. – Foi ADIADA A 
DISCUSSÃO A PEDIDO DO VEREADOR FELIPE ALECRIM; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14700/2025, DE 
AUTORIA DA VEREADORA JÔ CAVALCANTI, CONCEDENDO VOTO 
DE APLAUSOS À SRA. DANIELE ANDRADE FELIPE, PRESIDENTA DO 
SINDICATO DOS(AS) ÁRBITROS(AS) PROFISSIONAIS DE FUTEBOL 
DO ESTADO DE PERNAMBUCO – SAPFEPE, PELO SEU 
COMPROMISSO COM A VALORIZAÇÃO DA ARBITRAGEM 
PERNAMBUCANA, SUA DEDICAÇÃO À FORMAÇÃO ESPORTIVA E 
SUA RELEVANTE CONTRIBUIÇÃO PARA O FORTALECIMENTO DA 
PRESENÇA FEMININA NO ESPORTE. – Foi ADIADA A DISCUSSÃO A 
PEDIDO DO VEREADOR FELIPE ALECRIM; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 206/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 
RODRIGO COUTINHO, CONCEDENDO VOTO DE APLAUSOS À 
CONSTRUTORA RIO AVE, EM RECONHECIMENTO À RELEVANTE 
CONTRIBUIÇÃO PRESTADA AO DESENVOLVIMENTO URBANO 
SUSTENTÁVEL DA CIDADE DO RECIFE. – Foi ADIADA A 
DISCUSSÃO A PEDIDO DO AUTOR; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 254/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 
RODRIGO COUTINHO, CONCEDENDO VOTO DE APLAUSOS À 
ACADÊMICA MARGARIDA DE OLIVEIRA CANTARELLI, PELA SUA 
POSSE COMO PRESIDENTE DA ACADEMIA PERNAMBUCANA DE 
LETRAS (APL) PARA O BIÊNIO 2026–2028, EM SOLENIDADE 
REALIZADA EM 26 DE JANEIRO DE 2026 NA SEDE DA INSTITUIÇÃO, 
NO BAIRRO GRAÇAS, NO RECIFE. – Foi ADIADA A DISCUSSÃO A 
PEDIDO DO AUTOR; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
571/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR RODRIGO COUTINHO, 
CONCEDENDO VOTO DE APLAUSOS AOS ATLETAS MARCELINO 
SILVA SANTOS (BERÔ) E SAMUEL DOS SANTOS FEITOSA, BEM 
COMO AO TREINADOR JÚLIO OLIVEIRA DA COSTA, PELA 
CONQUISTA DO TÍTULO DE CINTURÃO NO MAIOR JOGO DA 
HISTÓRIA DA MODALIDADE X1. – Foi ADIADA A DISCUSSÃO A 
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PEDIDO DO AUTOR; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
712/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR RODRIGO COUTINHO, 
CONCEDENDO VOTO DE APLAUSOS À ASPIRANTE À OFICIAL PM 
JULLYANE, POLICIAL MILITAR LOTADA NO 17º BATALHÃO DA 
POLÍCIA MILITAR DE PERNAMBUCO (17º BPM), EM 
RECONHECIMENTO AO ATO DE CORAGEM, PROFISSIONALISMO, 
ALTRUÍSMO E ELEVADO SENSO DE DEVER, DEMONSTRADO NO 
DIA 19 DE DEZEMBRO DE 2025, POR VOLTA DAS 13H50, DURANTE 
OCORRÊNCIA DE EXTREMA GRAVIDADE ENVOLVENDO UM 
POLICIAL MILITAR FERIDO POR DISPARO DE ARMA DE FOGO. – Foi 
ADIADA A DISCUSSÃO A PEDIDO DO AUTOR; DISCUSSÃO ÚNICA - 
DO REQUERIMENTO Nº 415/2026, DE AUTORIA DA VEREADORA 
LIANA CIRNE, CONCEDENDO MOÇÃO DE REPÚDIO ÀS 
DECLARAÇÕES PROFERIDAS PELO PASTOR SILAS MALAFAIA EM 
EVENTO RELIGIOSO REALIZADO NA REGIÃO METROPOLITANA E 
RECIFE EM 31 DE JANEIRO DE 2026.  – Foi ADIADA A DISCUSSÃO A 
PEDIDO DO VEREADOR FRED FERREIRA; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 669/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR GILSON 
MACHADO FILHO, CONCEDENDO VOTO DE APLAUSO AO 
DEPUTADO FEDERAL NIKOLAS FERREIRA (PL/MG), PELA 
REALIZAÇÃO E CONDUÇÃO DA “CAMINHADA DA LIBERDADE”, 
INICIADA EM 19 DE JANEIRO DE 2026, NA CIDADE DE PARACATU, 
EM MINAS GERAIS, COM CHEGADA AO DISTRITO FEDERAL EM 24 
DE JANEIRO DE 2026 E ATO DE ENCERRAMENTO EM 25 DE 
JANEIRO DE 2026, NA PRAÇA DO CRUZEIRO, EM BRASÍLIA, NO 
DISTRITO FEDERAL. – COM VISTAS À VEREADORA KARI SANTOS; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 736/2026, DE AUTORIA 
DO VEREADOR GILSON MACHADO FILHO, CONCEDENDO VOTO DE 
APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES À TATIANA COELHO DE 
SAMPAIO, CIENTISTA E PESQUISADORA DA UNIVERSIDADE 
FEDERAL DO RIO DE JANEIRO (UFRJ), PELO EXTRAORDINÁRIO 
TRABALHO CIENTÍFICO NO DESENVOLVIMENTO DE AVANÇOS 
TERAPÊUTICOS PARA O TRATAMENTO DE LESÕES MEDULARES, 
UMA PESQUISA QUE VEM REACENDENDO ESPERANÇA EM 
MILHARES DE FAMÍLIAS RECIFENSES E BRASILEIRAS E QUE TEM 
REPERCUSSÃO INTERNACIONAL PELA SUA CONTRIBUIÇÃO À 
MEDICINA E À CIÊNCIA. – Foi APROVADO COM O VOTO 
CONTRÁRIO DO VEREADOR EDUARDO MOURA. Justificaram o voto 
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os vereadores EDUARDO MOURA e GILSON MACHADO FILHO. 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 711/2026, DE AUTORIA 
DA VEREADORA CIDA PEDROSA, CONCEDENDO VOTO DE 
APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES PELOS 10 ANOS DE ORDENAÇÃO 
PRESBITERAL DO PADRE PEDRO IGOR. – Foi APROVADO COM O 
VOTO CONTRÁRIO DO VEREADOR EDUARDO MOURA. Justificou o 
voto o vereador EDUARDO MOURA. DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 715/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR TADEU 
CALHEIROS, CONCEDENDO VOTO DE APLAUSOS AOS 
BOXEADORES LAÍS HONÓRIO E LIEDSON LOPES, ATLETAS DA LH 
BOXE TEAM, PELA CONQUISTA DA MEDALHA DE OURO NA COPA 
NOCAUTE 2025, DISPUTADA NOS DIAS 13 E 14 DE DEZEMBRO, EM 
ARACAJU (SE). – Foi APROVADO. Justificou o voto o vereador 
EDUARDO MOURA. DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
787/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR LUIZ EUSTÁQUIO, 
CONCEDENDO VOTO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES À 
VINICIUS JÚNIOR, ATLETA DE FUTEBOL, PELO EXTRAORDINÁRIO 
EMPENHO REALIZADO NO ENFRENTAMENTO AO RACISMO 
ATRAVÉS DO ESPORTE E DA EDUCAÇÃO SOCIAL, MOSTRANDO 
PARA O MUNDO QUE É NECESSÁRIO ENFRENTAR E NÃO SE 
CALAR PARA COMBATER O RACISMO. – Foi APROVADO COM O 
VOTO CONTRÁRIO DO VEREADOR EDUARDO MOURA. Justificaram 
o voto os vereadores EDUARDO MOURA, RINALDO JUNIOR e LUIZ 
EUSTÁQUIO. DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 788/2026, 
DE AUTORIA DO VEREADOR LUIZ EUSTÁQUIO, CONCEDENDO 
MOÇÃO DE APOIO E SOLIDARIEDADE AO ATLETA BRASILEIRO 
VINICIUS JÚNIOR, EM RAZÃO DO LAMENTÁVEL ATO DE RACISMO 
OCORRIDO DURANTE A PARTIDA ENTRE REAL MADRID E BENFICA, 
VÁLIDA PELA LIGA DOS CAMPEÕES DA EUROPA. (ASSUMIU A 
PRESIDÊNCIA DOS TRABALHOS O VEREADOR FRED FERREIRA). 
Discutiu os requerimentos de sua autoria o vereador LUIZ EUSTÁQUIO, 
que destacou a resistência do jogador Vinícius Júnior na luta contra o 
racismo. Falou sobre ato sofrido pelo atleta em uma partida na semana 
passada, simplesmente por sua comemoração após marcar um gol. Foi 
aparteado pelo vereador RINALDO JUNIOR, que destacou que a luta 
contra o racismo tem que ser uma luta de todos os cidadãos e que essa 
temática tem que ser levantada em todos os lugares. – Foi APROVADO 
COM O VOTO CONTRÁRIO DO VEREADOR EDUARDO MOURA. 
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Justificaram o voto os vereadores EDUARDO MOURA, RINALDO 
JUNIOR e LUIZ EUSTÁQUIO. Fez uso da palavra, PELA ORDEM, o 
vereador EDUARDO MOURA, que fez explicações sobre seu discurso na 
justificativa de voto. O senhor Presidente fez esclarecimentos sobre a fala 
do vereador RINALDO JUNIOR. Em seguida, o senhor Presidente 
submeteu ao Plenário a pauta da ORDEM DO DIA, da qual constaram as 
seguintes Matérias: DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
128/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR RODRIGO COUTINHO, 
DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
PROVIDENCIAR O SERVIÇO DE RECUPERAÇÃO ASFÁLTICA NA RUA 
CONDE BAGNUOLO, BAIRRO FUNDÃO. – Foi ADIADA A DISCUSSÃO 
A PEDIDO DO AUTOR; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
180/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR RODRIGO COUTINHO, 
DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
PROVIDENCIAR O SERVIÇO DE RECUPERAÇÃO ASFÁLTICA NA RUA 
CATALHÃO, BAIRRO CAJUEIRO. – Foi ADIADA A DISCUSSÃO A 
PEDIDO DO AUTOR; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
181/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR RODRIGO COUTINHO, 
DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
PROVIDENCIAR A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE LIMPEZA DO 
CANAL LOCALIZADO NA AVENIDA SENADOR ROBERTO KENNEDY, 
ENTRE OS NÚMEROS 26 AO 818, BAIRRO IPSEP. – Foi ADIADA A 
DISCUSSÃO A PEDIDO DO AUTOR; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 184/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 
RODRIGO COUTINHO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA 
EMLURB PARA PROVIDENCIAR A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE 
PODA DAS ÁRVORES LOCALIZADAS NA RUA SÃO JUDAS TADEU, Nº 
530, BAIRRO IMBIRIBEIRA. – Foi ADIADA A DISCUSSÃO A PEDIDO 
DO AUTOR; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 185/2026, 
DE AUTORIA DO VEREADOR RODRIGO COUTINHO, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA PROVIDENCIAR O 
SERVIÇO DE PODA DE ÁRVORES EM TORNO DA PRAÇA FABIANO 
DA HORA, BAIRRO CAMPINA DO BARRETO. – Foi ADIADA A 
DISCUSSÃO A PEDIDO DO AUTOR; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 205/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 
RODRIGO COUTINHO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA 
EMLURB PARA PROVIDENCIAR O SERVIÇO DE PODA DE ÁRVORES 
LOCALIZADAS NA RUA ESTRADA DE BELÉM, Nº 1484, BAIRRO 
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CAMPO GRANDE. – Foi ADIADA A DISCUSSÃO A PEDIDO DO 
AUTOR; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 207/2026, DE 
AUTORIA DO VEREADOR RODRIGO COUTINHO, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA CTTU PARA PROVIDENCIAR A 
INDICAÇÃO PARA IMPLANTAÇÃO DE CÂMERAS DE 
MONITORAMENTO DE SEGURANÇA, LOCALIZADA NO 
CRUZAMENTO DA RUA SEBASTIÃO DO REGO BARROS, COM A RUA 
TENENTE WANDERLEY, Nº 600, BAIRRO CAJUEIRO. – Foi ADIADA A 
DISCUSSÃO A PEDIDO DO AUTOR; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 380/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 
RODRIGO COUTINHO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO SECRETÁRIO DE 
SANEAMENTO DO RECIFE PARA PROVIDENCIAR A LIMPEZA E A 
DESOBSTRUÇÃO DAS GALERIAS PLUVIAIS LOCALIZADAS NA RUA 
TRAVESSA MASSARANDUBA, BAIRRO ALTO DO MANDU.  – Foi 
ADIADA A DISCUSSÃO A PEDIDO DO AUTOR; DISCUSSÃO ÚNICA - 
DO REQUERIMENTO Nº 381/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 
RODRIGO COUTINHO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA 
EMLURB PARA PROVIDENCIAR O SERVIÇO DE REVITALIZAÇÃO 
DOS BRINQUEDOS DA PRAÇA DO CANAL DO JORDÃO, 
LOCALIZADA NA RUA RIO AZUL, NA ALTURA DO Nº 201, BAIRRO 
BOA VIAGEM. – Foi ADIADA A DISCUSSÃO A PEDIDO DO AUTOR; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 411/2026, DE AUTORIA 
DO VEREADOR RODRIGO COUTINHO, DIRIGINDO INDICAÇÃO DE 
SERVIÇO AO SECRETÁRIO DE SANEAMENTO DO RECIFE PARA 
PROVIDENCIAR A LIMPEZA E DESOBSTRUÇÃO DAS CANALETAS, 
LOCALIZADAS NA RUA JOÃO LIMOEIRO, PRÓXIMO AO Nº 128, 
BAIRRO DOIS IRMÃOS. – Foi ADIADA A DISCUSSÃO A PEDIDO DO 
AUTOR; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 413/2026, DE 
AUTORIA DO VEREADOR RODRIGO COUTINHO, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA QUE PROVIDENCIE 
A REMOÇÃO DE ENTULHOS NA RUA SÃO JUDAS TADEU, BAIRRO 
IMBIRIBEIRA. – Foi ADIADA A DISCUSSÃO A PEDIDO DO AUTOR; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 598/2026, DE AUTORIA 
DO VEREADOR RODRIGO COUTINHO, DIRIGINDO INDICAÇÃO À 
PRESIDENTE CTTU PARA QUE ADOTE AS PROVIDÊNCIAS 
NECESSÁRIAS VISANDO À PROGRAMAÇÃO DE TODOS OS 
SEMÁFOROS EXISTENTES AO LONGO DA AVENIDA BOA VIAGEM 
PARA O MODO INTERMITENTE NA COR LARANJA, ENQUANTO 
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PERDURAREM AS OBRAS DE REQUALIFICAÇÃO DA ORLA DE BOA 
VIAGEM. – Foi ADIADA A DISCUSSÃO A PEDIDO DO AUTOR; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 599/2026, DE AUTORIA 
DO VEREADOR RODRIGO COUTINHO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA PROVIDENCIAR O SERVIÇO DE 
TROCA DE LÂMPADA DO POSTE, LOCALIZADO NA RUA 
JAPARATUBA, AO LADO DO Nº 157, BAIRRO VASCO DA GAMA. – Foi 
ADIADA A DISCUSSÃO A PEDIDO DO AUTOR; DISCUSSÃO ÚNICA - 
DO REQUERIMENTO Nº 262/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 
ADERALDO PINTO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA 
URB PARA VIABILIZAR A REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE 
PAVIMENTAÇÃO E DE DRENAGEM NA RUA SANTA ÁGDA, BAIRRO 
JORDÃO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 365/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 
ADERALDO PINTO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA 
URB PARA VIABILIZAR A INSTALAÇÃO DA GEOMANTA NA RUA 
PACAJÚS, BAIRRO IBURA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - 
DO REQUERIMENTO Nº 366/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 
ADERALDO PINTO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA 
URB PARA VIABILIZAR A INSTALAÇÃO DA GEOMANTA PRÓXIMO AO 
CAMPO DO BURUÇU, BAIRRO JORDÃO. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 367/2026, DE AUTORIA 
DO VEREADOR ADERALDO PINTO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA URB PARA VIABILIZAR A REALIZAÇÃO DOS 
SERVIÇOS DE PAVIMENTAÇÃO E DE DRENAGEM NA RUA JURACI 
CAMARGO, BAIRRO JORDÃO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA 
- DO REQUERIMENTO Nº 368/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 
ADERALDO PINTO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA 
URB PARA VIABILIZAR A INSTALAÇÃO DA GEOMANTA NA RUA 
LIZARDA, BAIRRO JORDÃO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - 
DO REQUERIMENTO Nº 516/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 
ADERALDO PINTO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DO 
GRANDE RECIFE CONSÓRCIO DE TRANSPORTE PARA 
DETERMINAR A TROCA DA PARADA DE ÔNIBUS LOCALIZADA NA 
AVENIDA RECIFE, Nº 2965, PARA UMA NOVA LOCALIZAÇÃO NA AV, 
RECIFE, Nº 1620, EM FRENTE AO ECONOMICO SUPERMERCADO, 
BAIRRO IPSEP. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 763/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 
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ADERALDO PINTO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA 
URB PARA VIABILIZAR A REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE 
PAVIMENTAÇÃO E DE DRENAGEM NA RUA RUBEM BERARDO, 
BAIRRO JORDÃO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 764/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 
ADERALDO PINTO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA 
URB PARA AUTORIZAR A ELABORAÇÃO DE UM PROJETO, VISANDO 
À CONSTRUÇÃO DE UMA ENCOSTA PRÓXIMO AO CAMPO DO 
BURUÇU, BAIRRO JORDÃO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - 
DO REQUERIMENTO Nº 271/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 
ERIBERTO RAFAEL, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA 
EMLURB PARA PROVIDENCIAR OS SERVIÇOS DE RECAPEAMENTO 
E DE DESOBSTRUÇÃO DE GALERIA EM TODA EXTENSÃO DA RUA 
CRISTIANÓPOLIS, BAIRRO CORDEIRO. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 400/2026, DE AUTORIA 
DO VEREADOR ERIBERTO RAFAEL, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DO GRANDE RECIFE CONSÓRCIO DE TRANSPORTE 
PARA DETERMINAR A INSTALAÇÃO DE ABRIGO NA PARADA DE 
ÔNIBUS LOCALIZADA NA ESTRADA DO BONGI, Nº 835, BAIRRO 
BONGI. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO 
Nº 356/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR LUIZ EUSTÁQUIO, 
DIRIGINDO INDICAÇÃO AO SECRETÁRIO-EXECUTIVO DE DEFESA 
CIVIL DO RECIFE SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DE VISTORIA 
TÉCNICA E A ADOÇÃO DAS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA 
SOLUCIONAR OS PROBLEMAS RELACIONADOS AO DESABAMENTO 
OCORRIDO NA RUA ALTINO, NA ALTURA DO Nº 12, BAIRRO CASA 
AMARELA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 357/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR LUIZ 
EUSTÁQUIO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA URB 
VISANDO À REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE CONSTRUÇÃO DE UM 
MURO DE ARRIMO NA RUA ALTINO, NA ALTURA DO Nº 12, BAIRRO 
CASA AMARELA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 370/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR LUIZ 
EUSTÁQUIO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO SECRETÁRIO DE 
INFRAESTRUTURA DO RECIFE PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO 
DOS SERVIÇOS DE CAPINAÇÃO E LIMPEZA NA RUA ARNALDO 
ROSA TEIXEIRA, BAIRRO GUABIRABA. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 791/2026, DE AUTORIA 
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DO VEREADOR LUIZ EUSTÁQUIO, DIRIGINDO SOLICITAÇÃO PARA 
REALIZAR REUNIÃO PLENÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE, 
NO DIA 13 DE MARÇO DE 2026, ÀS 10H, EM CARÁTER SOLENE, 
COM O OBJETIVO DE CELEBRAR OS 10 ANOS DE EXISTÊNCIA DO 
“CENTRO COMUNITÁRIO DA PAZ (COMPAZ) EDUARDO CAMPOS”. – 
Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
382/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR OSMAR RICARDO, 
DIRIGINDO APELO AO PRESIDENTE DA COMPESA PARA VIABILIZAR 
O CONSERTO DE VAZAMENTO NA RUA MIGUEL CAVALCANTI DE 
ALBUQUERQUE, BAIRRO ALTO JOSÉ DO PINHO. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 383/2026, DE AUTORIA 
DO VEREADOR OSMAR RICARDO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA AUTORIZAR A TROCA DE 
LÂMPADA DE LED NA RUA GOMES PACHECO, Nº 102, BAIRRO 
ESPINHEIRO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 409/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR OSMAR 
RICARDO, DIRIGINDO APELO AO PRESIDENTE DA COMPESA PARA 
AUTORIZAR O SERVIÇO DE REPARO DO VAZAMENTO DE ÁGUA 
EXISTENTE NA RUA DO PRÍNCIPE, Nº 563, EM FRENTE AO 
HOSPITAL GERAL DO RECIFE (HGR), BAIRRO BOA VISTA. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 573/2026, 
DE AUTORIA DO VEREADOR OSMAR RICARDO, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA AUTORIZAR O 
CONSERTO DA TAMPA DE ESGOTO NA RUA SACADURA CABRAL, 
Nº 56, BAIRRO ESPINHEIRO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - 
DO REQUERIMENTO Nº 373/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 
JÚNIOR DE CLETO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA 
EMLURB PARA A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE ILUMINAÇÃO 
PÚBLICA, INICIANDO NO TERMINAL DO ÔNIBUS DO BREJO ATÉ O 
CÓRREGO DO CARUÁ, BAIRRO BREJO DA GUABIRABA. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 422/2026, 
DE AUTORIA DO VEREADOR JÚNIOR DE CLETO, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA A REALIZAÇÃO 
DOS SERVIÇOS NECESSÁRIOS À DESINSTALAÇÃO E À 
REINSTALAÇÃO EM OUTRO LOCAL DO POSTE DE ENERGIA 
ELÉTRICA SITUADO NA RUA APRÍGIO ALVES, Nº 291, BAIRRO 
AFOGADOS. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 374/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 
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RINALDO JUNIOR, DIRIGINDO INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA CTTU 
PARA SOLICITAR A REVITALIZAÇÃO DA PINTURA DA FAIXA DE 
PEDESTRE NA FRENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 
6º REGIÃO DE PERNAMBUCO (TRT6-PE), NA AVENIDA CAIS DO 
APOLO, Nº 739, BAIRRO RECIFE. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 412/2026, DE AUTORIA DO 
VEREADOR RINALDO JUNIOR, DIRIGINDO INDICAÇÃO À 
SECRETÁRIA-EXECUTIVA DE LICENCIAMENTO E URBANISMO DO 
RECIFE PARA AUTORIZAR A COLOCAÇÃO DE UMA LOMBADA, NA 
RUA PASCOAL SILVINI, BAIRRO PORTO DA MADEIRA. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 376/2026, 
DE AUTORIA DO VEREADOR TADEU CALHEIROS, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR A 
REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE PODA DAS ÁRVORES LOCALIZADAS 
NA RUA OTÁVIO ARANTES, EM ESPECÍFICO, A ÁRVORE PRÓXIMA 
AO IMÓVEL DE Nº 251, BEM COMO A ÁRVORE SITUADA NA 
ESQUINA DA RUA OTÁVIO ARANTES COM A RUA ÁLVARO AMARIM, 
BAIRRO IMBIRIBEIRA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 377/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR TADEU 
CALHEIROS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO EXMO. PRESIDENTE DA 
CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE PARA QUE AUTORIZE O GRUPO 
DE AJUDA À CRIANÇA COM CÂNCER DE PERNAMBUCO (GAC-PE) A 
INSTALAR UM TONEL DESTINADO À COLETA DE TAMPINHAS 
PLÁSTICAS NAS DEPENDÊNCIAS DA CÂMARA MUNICIPAL DO 
RECIFE. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 603/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR TADEU 
CALHEIROS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB 
PARA QUE DETERMINE A REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE 
LIMPEZA DE CANALETAS E DESOBSTRUÇÃO DAS GALERIAS DE 
DRENAGEM, LOCALIZADAS NA RUA GRACILIANO RAMOS, 
ESPECIALMENTE EM FRENTE AOS IMÓVEIS DE NÚMEROS 40 E 170, 
BAIRRO ENCRUZILHADA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - 
DO REQUERIMENTO Nº 647/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 
TADEU CALHEIROS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA 
EMLURB PARA QUE SEJAM REALIZADAS, COM A MÁXIMA 
URGÊNCIA, A LIMPEZA E A DESOBSTRUÇÃO DO BANHEIRO 
PÚBLICO DE Nº 01, LOCALIZADO NA ORLA DE BRASÍLIA TEIMOSA. – 
Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
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648/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR TADEU CALHEIROS, 
DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA QUE 
SEJAM ADOTADAS PROVIDÊNCIAS IMEDIATAS VISANDO À 
INSTALAÇÃO DE PORTA DEFINITIVA, RESISTENTE E ADEQUADA AO 
USO PÚBLICO NO BANHEIRO PÚBLICO DE Nº 02, LOCALIZADO NA 
ORLA DA PRAIA DO BAIRRO BRASÍLIA TEIMOSA. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 716/2026, DE AUTORIA 
DO VEREADOR TADEU CALHEIROS, DIRIGINDO SOLICITAÇÃO 
PARA REALIZAR REUNIÃO PLENÁRIA, EM CARÁTER SOLENE, NO 
DIA 18 DE MARÇO DO CORRENTE ANO, ÀS 15H, COM A FINALIDADE 
DE HOMENAGEAR AS MULHERES INFLUENTES NO MEIO DIGITAL 
DO MUNICÍPIO DO RECIFE. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - 
DO REQUERIMENTO Nº 378/2026, DE AUTORIA DA VEREADORA 
LIANA CIRNE, DIRIGINDO INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA CTTU 
PARA DETERMINAR A INSTALAÇÃO DE UMA LOMBADA (REDUTOR 
DE VELOCIDADE) NA RUA MARQUES AMORIM, Nº 144, BAIRRO BOA 
VISTA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO 
Nº 379/2026, DE AUTORIA DA VEREADORA LIANA CIRNE, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DA CIDADE DO 
RECIFE, SOLICITANDO UMA VISTORIA TÉCNICA E EXECUÇÃO DE 
INTERVENÇÃO NA ESCADARIA LOCALIZADA NA RUA VANGLÓRIA, 
Nº 47, BAIRRO VASCO DA GAMA, EM RAZÃO DE PROBLEMAS DE 
ESCOAMENTO DE ÁGUAS PLUVIAIS QUE VÊM PROVOCANDO A 
ENTRADA DE ÁGUA NO REFERIDO ENDEREÇO. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 414/2026, DE AUTORIA 
DA VEREADORA LIANA CIRNE, DIRIGINDO APELO AO PRESIDENTE 
DA COMPESA PARA REALIZAR A REPOSIÇÃO DA TAMPA DE 
BUEIRO LOCALIZADO NA RUA CONSELHEIRO PORTELA, NA 
ALTURA DO Nº 78, BAIRRO GRAÇAS. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 456/2026, DE AUTORIA DA 
VEREADORA LIANA CIRNE, DIRIGINDO INDICAÇÃO À SECRETÁRIA 
DE EDUCAÇÃO DO RECIFE PARA QUE SEJAM ALOCADOS 
AGENTES DE APOIO AO DESENVOLVIMENTO ESCOLAR ESPECIAL 
(AADEE) NA ESCOLA MUNICIPAL SÃO JOÃO BATISTA, SITUADA NA 
AVENIDA ANÍBAL BENÉVOLO, Nº 1800, BAIRRO ALTO SANTA 
TERESINHA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 649/2026, DE AUTORIA DA VEREADORA LIANA 
CIRNE, DIRIGINDO SOLICITAÇÃO PARA REALIZAR REUNIÃO 
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PLENÁRIA, EM CARÁTER SOLENE, NO DIA 17 DE MARÇO DE 2026, 
ÀS 17H, COM A FINALIDADE DE EFETUAR A ENTREGA DA MEDALHA 
JOSÉ MARIANO AO CENTRO UNIVERSITÁRIO INTEGRADO DE 
SAÚDE AMAURY DE MEDEIROS (CISAM), OUTORGADO PELO 
DECRETO LEGISLATIVO Nº 2/2024. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 650/2026, DE AUTORIA DA 
VEREADORA LIANA CIRNE, DIRIGINDO SOLICITAÇÃO PARA 
REALIZAR UMA AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA TRATAR DO 
ADOECIMENTO MENTAL DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO DO 
RECIFE, NO DIA 19 DE MARÇO DE 2026, DAS 14H ÀS 18H, NO 
PLENARINHO DESTA CASA LEGISLATIVA. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 700/2026, DE AUTORIA 
DA VEREADORA LIANA CIRNE, DIRIGINDO INDICAÇÃO À 
SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO DA CIDADE DO RECIFE, SOLICITANDO 
A ALOCAÇÃO DE AUXILIAR DE DESENVOLVIMENTO INFANTIL (ADI) 
NA CRECHE MUNICIPAL ALCIDES RESTELLI TEDESCO, RUA 
FAUSTO CARDOSO, S/N, BAIRRO MADALENA. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 702/2026, DE AUTORIA 
DA VEREADORA LIANA CIRNE, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DO 
SERVIÇO DE CAPINAÇÃO NA RUA ALTO DO GUILHERMINO, BAIRRO 
ÁGUA FRIA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 703/2026, DE AUTORIA DA VEREADORA LIANA 
CIRNE, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB 
SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE “TAPA-BURACOS” 
NA RUA ALTO DO GUILHERMINO, BAIRRO ÁGUA FRIA. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 704/2026, 
DE AUTORIA DA VEREADORA LIANA CIRNE, DIRIGINDO INDICAÇÃO 
AO PRESIDENTE DA EMLURB SOLICITANDO A LIMPEZA DE 
CANALETAS DA RUA ALTO DO GUILHERMINO, BAIRRO ÁGUA FRIA. 
– Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
388/2026, DE AUTORIA DA VEREADORA PROFESSORA ANA LÚCIA, 
DIRIGINDO SOLICITAÇÃO PARA REALIZAR REUNIÃO PLENÁRIA, EM 
CARÁTER SOLENE, NO DIA 12 DE MARÇO DE 2026, DAS 15H ÀS 
18H, EM HOMENAGEM ÀS "MULHERES QUE INSPIRAM". – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 515/2026, 
DE AUTORIA DA VEREADORA PROFESSORA ANA LÚCIA, 
DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
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DETERMINAR OS SERVIÇOS DE RECAPEAMENTO ASFÁLTICO E DE 
LIMPEZA NA RUA GREGÓRIO JÚNIOR, N° 1100, BAIRRO CORDEIRO. 
– Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
517/2026, DE AUTORIA DA VEREADORA PROFESSORA ANA LÚCIA, 
DIRIGINDO INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA CTTU PARA IMPLANTAR 
UMA PLACA INFORMATIVA E SINALIZAÇÃO DE LOMBADA NA VIA DA 
RUA GREGÓRIO JÚNIOR, N° 365, BAIRRO CORDEIRO. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 520/2026, 
DE AUTORIA DA VEREADORA PROFESSORA ANA LÚCIA, 
DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
DETERMINAR A REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE CAPINAÇÃO, DE 
VARRIÇÃO E DE LIMPEZA NA RUA PADRE LEONARDO GRECO, 
BAIRRO CORDEIRO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 543/2026, DE AUTORIA DA VEREADORA 
PROFESSORA ANA LÚCIA, DIRIGINDO INDICAÇÃO À PRESIDENTE 
DA CTTU PARA PROVIDENCIAR A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE 
PINTURA DE FAIXA DE PEDESTRES NA RUA PADRE LEONARDO 
GRECO, BAIRRO CORDEIRO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA 
- DO REQUERIMENTO Nº 544/2026, DE AUTORIA DA VEREADORA 
PROFESSORA ANA LÚCIA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE 
DA EMLURB PARA VIABILIZAR A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE 
REPOSIÇÃO DE TAMPA DE GALERIA NA RUA GREGÓRIO JÚNIOR, 
Nº 1100, BAIRRO CORDEIRO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA 
- DO REQUERIMENTO Nº 545/2026, DE AUTORIA DA VEREADORA 
PROFESSORA ANA LÚCIA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE 
DA EMLURB PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE 
CAPINAÇÃO, VARRIÇÃO E LIMPEZA NA RUA RAUL MORAIS, BAIRRO 
CORDEIRO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 546/2026, DE AUTORIA DA VEREADORA 
PROFESSORA ANA LÚCIA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE 
DA EMLURB PARA AUTORIZAR A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE 
PODA DE ÁRVORE NA RUA GREGÓRIO JÚNIOR, Nº 195, BAIRRO 
CORDEIRO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 547/2026, DE AUTORIA DA VEREADORA 
PROFESSORA ANA LÚCIA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE 
DA EMLURB PARA DETERMINAR O SERVIÇO DE CALÇAMENTO NA 
RUA RAUL MORAIS, BAIRRO CORDEIRO. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 555/2026, DE AUTORIA 
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DA VEREADORA PROFESSORA ANA LÚCIA, DIRIGINDO INDICAÇÃO 
AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO 
DOS SERVIÇOS DE CAPINAÇÃO, DE VARRIÇÃO E DE LIMPEZA NA 
RUA MANDIORÉ, BAIRRO CORDEIRO. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 556/2026, DE AUTORIA 
DA VEREADORA PROFESSORA ANA LÚCIA, DIRIGINDO INDICAÇÃO 
AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO 
DOS SERVIÇOS DE CAPINAÇÃO, VARRIÇÃO E LIMPEZA NA RUA 
COSTA AZEVEDO, BAIRRO CORDEIRO. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 557/2026, DE AUTORIA 
DA VEREADORA PROFESSORA ANA LÚCIA, DIRIGINDO INDICAÇÃO 
AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO 
DOS SERVIÇOS DE CAPINAÇÃO, DE VARRIÇÃO E DE LIMPEZA NA 
RUA PEREIRA DE MORAES, BAIRRO CORDEIRO. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 558/2026, DE AUTORIA 
DA VEREADORA PROFESSORA ANA LÚCIA, DIRIGINDO INDICAÇÃO 
AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO 
DOS SERVIÇOS DE CAPINAÇÃO, VARRIÇÃO E LIMPEZA NA RUA 
GRATULIANO GLÁSNER, BAIRRO CORDEIRO. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 615/2026, DE AUTORIA 
DA VEREADORA PROFESSORA ANA LÚCIA, DIRIGINDO INDICAÇÃO 
AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA VIABILIZAR A RECUPERAÇÃO 
DE ASFALTO DE PARALELEPÍPEDO NA RUA FRANCISCO CORTEZ, 
Nº 67, BAIRRO CORDEIRO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - 
DO REQUERIMENTO Nº 616/2026, DE AUTORIA DA VEREADORA 
PROFESSORA ANA LÚCIA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE 
DA EMLURB PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE 
CAPINAÇÃO, VARRIÇÃO E LIMPEZA NA RUA WALFRIDO DE 
MEDEIROS, BAIRRO CORDEIRO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 617/2026, DE AUTORIA DA 
VEREADORA PROFESSORA ANA LÚCIA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA VIABILIZAR A RECUPERAÇÃO DE 
ASFALTO DE PARALELEPÍPEDO NA RUA PEREIRA DE MORAES, 
BAIRRO CORDEIRO.  – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 618/2026, DE AUTORIA DA VEREADORA 
PROFESSORA ANA LÚCIA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE 
DA EMLURB PARA AUTORIZAR A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE 
PODA DE ÁRVORE NA RUA FIRMINO DE BARROS, Nº 616, BAIRRO 
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CORDEIRO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 619/2026, DE AUTORIA DA VEREADORA 
PROFESSORA ANA LÚCIA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE 
DA EMLURB PARA VIABILIZAR A REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE 
LIMPEZA E DE DESOBSTRUÇÃO DO ESGOTO LOCALIZADO NA RUA 
MANDIORÉ, 119-A, BAIRRO CORDEIRO. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 620/2026, DE AUTORIA 
DA VEREADORA PROFESSORA ANA LÚCIA, DIRIGINDO INDICAÇÃO 
AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA VIABILIZAR A REALIZAÇÃO DOS 
SERVIÇOS DE LIMPEZA E DE DESOBSTRUÇÃO DO ESGOTO 
LOCALIZADO NA RUA AMÁLIA, Nº 27, BAIRRO CORDEIRO. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 621/2026, 
DE AUTORIA DA VEREADORA PROFESSORA ANA LÚCIA, 
DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE CALÇAMENTO NA 
RUA AMÁLIA, BAIRRO CORDEIRO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 642/2026, DE AUTORIA DA 
VEREADORA PROFESSORA ANA LÚCIA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
EXMO. PREFEITO DA CIDADE DO RECIFE PARA SOLICITAR A 
INCLUSÃO DA CALÇADA DA RUA DO POMBAL NO “PROGRAMA 
CALÇADA LEGAL”, EM FRENTE AO NÚMERO 781, BAIRRO SANTO 
AMARO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 643/2026, DE AUTORIA DA VEREADORA 
PROFESSORA ANA LÚCIA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE 
DA EMLURB PARA PROVIDENCIAR A REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS 
DE RETIRADA DE ENTULHOS E DE LIMPEZA NA RUA TUPINAMBÁS, 
EM FRENTE AO Nº 350, BAIRRO SANTO AMARO. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 644/2026, DE AUTORIA 
DA VEREADORA PROFESSORA ANA LÚCIA, DIRIGINDO INDICAÇÃO 
AO EXMO. PREFEITO DA CIDADE DO RECIFE, PARA SOLICITAR A 
INCLUSÃO NO “PROGRAMA CALÇADA LEGAL” DA CALÇADA DA RUA 
TUPINAMBÁS, EM FRENTE AO Nº 350, BAIRRO SANTO AMARO. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 714/2026, 
DE AUTORIA DA VEREADORA PROFESSORA ANA LÚCIA, 
DIRIGINDO SOLICITAÇÃO PARA REALIZAR REUNIÃO PLENÁRIA, EM 
CARÁTER SOLENE, NO DIA 7 DE MAIO DE 2026, DAS 18H ÀS 21H, 
PARA A ENTREGA DO “PRÊMIO MÉRITO DE COMUNICAÇÃO 
JORNALISTA GRAÇA ARAÚJO”, NOS TERMOS DA RESOLUÇÃO Nº 
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2698/2019. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 770/2026, DE AUTORIA DA VEREADORA 
PROFESSORA ANA LÚCIA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE 
DA EMLURB PARA VIABILIZAR A REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE 
LIMPEZA E DE DESOBSTRUÇÃO DO ESGOTO LOCALIZADO NA RUA 
DO DESPACHO, N° 15, BAIRRO AFOGADOS. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 390/2026, DE AUTORIA 
DO VEREADOR PAULO MUNIZ, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO 
SERVIÇO ASFALTAMENTO NA RUA ROBERTO MAGALHÃES, 
BAIRRO BRASÍLIA TEIMOSA.  – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA 
- DO REQUERIMENTO Nº 391/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 
PAULO MUNIZ, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA 
EMLURB PARA VIABILIZAR A IMPLEMENTAÇÃO DO SISTEMA DE 
ESGOTO NA RUA ROBERTO MAGALHÃES, Nº 15, BAIRRO BRASÍLIA 
TEIMOSA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 392/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO 
MUNIZ, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE IMPLEMENTAÇÃO 
DE UM POSTE DE ILUMINAÇÃO NA RUA ROBERTO MAGALHÃES, Nº 
15, BAIRRO BRASÍLIA TEIMOSA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 393/2026, DE AUTORIA DO 
VEREADOR PAULO MUNIZ, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE 
DA EMLURB PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE 
PODA DE ÁRVORE NA RUA ROBERTO MAGALHÃES, Nº 15, BAIRRO 
BRASÍLIA TEIMOSA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 394/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO 
MUNIZ, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE CAPINAÇÃO NA RUA 
ROBERTO MAGALHÃES, Nº 15, BAIRRO BRASÍLIA TEIMOSA. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 395/2026, 
DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO MUNIZ, DIRIGINDO INDICAÇÃO 
AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO 
DO SERVIÇO DE LIMPEZA DE CANALETA NA RUA ROBERTO 
MAGALHÃES, Nº 15, BAIRRO BRASÍLIA TEIMOSA. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 396/2026, DE AUTORIA 
DO VEREADOR PAULO MUNIZ, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO 
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SERVIÇO DE LIMPEZA DA RUA ROBERTO MAGALHÃES, Nº 15, 
BAIRRO BRASÍLIA TEIMOSA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - 
DO REQUERIMENTO Nº 397/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 
PAULO MUNIZ, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA 
EMLURB PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE 
IMPLEMENTAÇÃO DE UM POSTE DE ILUMINAÇÃO NA RUA 
GUSTAVO KRAUSE, Nº 90, BAIRRO BRASÍLIA TEIMOSA. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 398/2026, 
DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO MUNIZ, DIRIGINDO INDICAÇÃO 
AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA VIABILIZAR A IMPLEMENTAÇÃO 
DO SISTEMA DE ESGOTO NA RUA GUSTAVO KRAUSE, Nº 90, 
BAIRRO BRASÍLIA TEIMOSA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - 
DO REQUERIMENTO Nº 399/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 
PAULO MUNIZ, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA 
EMLURB PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE 
PODA DE ÁRVORE NA RUA GUSTAVO KRAUSE, Nº 90, BAIRRO 
BRASÍLIA TEIMOSA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 578/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO 
MUNIZ, DIRIGINDO INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA CTTU PARA QUE 
SEJA REALIZADO UM ESTUDO TÉCNICO PARA VER A VIABILIDADE 
DE SER PERMITIDO ESTACIONAR NO LADO DA PRAIA DO 3º 
JARDIM, SITUADO NA AV. BOA VIAGEM, Nº 1958, BAIRRO BOA 
VIAGEM. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 579/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO 
MUNIZ, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE REQUALIFICAÇÃO 
DE CALÇADA NA RUA ALM. BATISTA LEÃO, PRÓXIMO AO Nº 169, 
BAIRRO BOA VIAGEM. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 580/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO 
MUNIZ, DIRIGINDO APELO AO COMANDANTE DO 19º BATALHÃO DA 
POLÍCIA MILITAR DE PERNAMBUCO (BPM-PE) PARA INTENSIFICAR 
O POLICIAMENTO NA RUA ALMIRANTE BATISTA LEÃO, NAS 
PROXIMIDADES DO Nº 169, BAIRRO BOA VIAGEM. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 581/2026, 
DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO MUNIZ, DIRIGINDO APELO AO 
COMANDANTE DO 19º BATALHÃO DA POLÍCIA MILITAR DE 
PERNAMBUCO (BPM-PE) PARA INTENSIFICAR O POLICIAMENTO NA 
RUA GENERAL SALGADO, Nº 649, BAIRRO BOA VIAGEM. – Foi 
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APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 582/2026, 
DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO MUNIZ, DIRIGINDO INDICAÇÃO 
AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO 
DO SERVIÇO DE LIMPEZA DA RUA ALM. BATISTA LEÃO, Nº 169, 
BAIRRO BOA VIAGEM. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 583/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO 
MUNIZ, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE PODA DE ÁRVORE 
NA RUA ALM. BATISTA LEÃO, NA ALTURA DO Nº 169, BAIRRO BOA 
VIAGEM. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 730/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO 
MUNIZ, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE LIMPEZA DE 
CANALETA NA RUA PARAÍSO, Nº 11, BAIRRO BRASÍLIA TEIMOSA. – 
Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
737/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO MUNIZ, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR A 
REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE LIMPEZA DE RUA NA RUA GENERAL 
SALGADO, Nº 649, BAIRRO BOA VIAGEM. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 738/2026, DE AUTORIA 
DO VEREADOR PAULO MUNIZ, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO 
SERVIÇO DE PODA DE ÁRVORE NA RUA GENERAL SALGADO, Nº 
649, BAIRRO BOA VIAGEM. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - 
DO REQUERIMENTO Nº 739/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 
PAULO MUNIZ, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA 
EMLURB PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE 
REMOÇÃO DE ENTULHOS NA RUA GENERAL SALGADO, Nº 649, 
BAIRRO BOA VIAGEM. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 740/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO 
MUNIZ, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
DETERMINAR A INSTALAÇÃO DE LIXEIRAS NA AV. VISCONDE DE 
JEQUITINHONHA, Nº 356, BAIRRO BOA VIAGEM. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 741/2026, DE AUTORIA 
DO VEREADOR PAULO MUNIZ, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR A INSTALAÇÃO DE 
UM ECOPONTO NA PRAÇA DA LAGOA DO ARAÇÁ, ONDE FICA 
SITUADA O POLO DA ACADEMIA DA CIDADE, NA RUA 
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PROCURADOR GALBA DE ALMEIDA MATOS, Nº 182, BAIRRO 
IMBIRIBEIRA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 742/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO 
MUNIZ, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
DETERMINAR A INSTALAÇÃO DE UM ECOPONTO NA AV. VISCONDE 
DE JEQUITINHONHA, Nº 356, BAIRRO BOA VIAGEM. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 404/2026, 
DE AUTORIA DO VEREADOR JÚNIOR BOCÃO, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR A 
INSTALAÇÃO DE CORRIMÃO NA RUA BUQUIRA, EM FRENTE AO Nº 
555, BAIRRO JORDÃO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 405/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR JÚNIOR 
BOCÃO, DIRIGINDO INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA CTTU PARA 
DETERMINAR A EXECUÇÃO DE UMA VISITA TÉCNICA PARA 
IMPLANTAÇÃO DE LOMBADAS E FAIXA DE PEDESTRE NA RUA 
VALE DO ITAJAÍ, Nº 66, BAIRRO COHAB. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 457/2026, DE AUTORIA 
DO VEREADOR JÚNIOR BOCÃO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR UMA VISITA 
TÉCNICA PARA CONSTRUÇÃO DE UMA CANALETA COM TAMPA NA 
RUA CAETANO MONTEIRO, PRÓXIMO AO HOSPITAL DA MULHER, 
BAIRRO CURADO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 458/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR JÚNIOR 
BOCÃO, DIRIGINDO INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA CTTU PARA 
DETERMINAR A EXECUÇÃO DA REPINTURA DA FAIXA DE 
PEDESTRE NA RUA BOANERGES PEREIRA, PONTO PRINCIPAL EM 
FRENTE A ESCOLA MUNICIPAL FERNANDO SANTA CRUZ, BAIRRO 
JORDÃO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 459/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR JÚNIOR 
BOCÃO, DIRIGINDO INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA CTTU PARA 
DETERMINAR A REPOSIÇÃO DA PINTURA DAS LOMBADAS 
LOCALIZADAS NA RUA BOANERGES PEREIRA, BAIRRO JORDÃO. – 
Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
460/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR JÚNIOR BOCÃO, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR COM 
EXTREMA URGÊNCIA A REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE LIMPEZA 
E DE DESOBSTRUÇÃO DE CANALETA NA RUA PEDERNEIRAS, COM 
PONTO CRÍTICO EM FRENTE AOS NÚMEROS 235 E 237, BAIRRO 
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JORDÃO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 461/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR JÚNIOR 
BOCÃO, DIRIGINDO INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA CTTU PARA 
SOLICITAR A DELIMITAÇÃO PERMANENTE E EFETIVA NO 
ENTORNO DA PRAÇA DO SAGUI EXCLUSIVAMENTE PARA 
REALIZAÇÃO DE PARADA E MANOBRA DOS ÔNIBUS DA LINHA 
JORDÃO ALTO AEROPORTO, NA AVENIDA DONA CARENTINA, 
BAIRRO JORDÃO ALTO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 473/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR JÚNIOR 
BOCÃO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
DETERMINAR COM EXTREMA URGÊNCIA A DESOBSTRUÇÃO DA 
CANALETA DA RUA JAGUARETAMA, PONTO CRÍTICO EM FRENTE 
AO NÚMERO 34, BAIRRO JORDÃO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 487/2026, DE AUTORIA DO 
VEREADOR JÚNIOR BOCÃO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DOS 
SERVIÇOS DE LIMPEZA E DE DESOBSTRUÇÃO DE CANALETA NA 
RUA CATOLÉ DO ROCHA, COM PONTO CRÍTICO EM FRENTE AO 
NÚMERO 47, BAIRRO JORDÃO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 507/2026, DE AUTORIA DO 
VEREADOR JÚNIOR BOCÃO, DIRIGINDO INDICAÇÃO À PRESIDENTE 
DA EMLURB PARA DETERMINAR COM EXTREMA URGÊNCIA A 
LIMPEZA GERAL DO CANAL DO JORDÃO, LOCALIZADO NA AVENIDA 
MARIA IRENE, COM A AVENIDA JÚLIO CÉSAR, AMBAS SITUADAS 
NO BAIRRO DO JORDÃO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - 
DO REQUERIMENTO Nº 519/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 
JÚNIOR BOCÃO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA URB 
PARA A ELABORAÇÃO E IMPLANTAÇÃO DE PROJETO DE 
CONTENÇÃO DE ENCOSTA NA BARREIRA LOCALIZADA NO FINAL 
DA 1ª E 2ª TRAVESSA DA RUA PRESIDENTE KENNEDY, ÀS 
MARGENS DA BR101, BAIRRO JORDÃO. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 553/2026, DE AUTORIA 
DO VEREADOR JÚNIOR BOCÃO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO 
SERVIÇO DE LIMPEZA DA CANALETA NA RUA ROSÁRIO DO OESTE, 
SAÍDA PARA A BR 101, BAIRRO JORDÃO. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 554/2026, DE AUTORIA 
DO VEREADOR JÚNIOR BOCÃO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
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PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR, COM URGÊNCIA, A 
REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE LIMPEZA DA CANALETA EM TODA 
EXTENSÃO DA RUA DOUTOR ÁLVARO FERRAZ, BAIRRO JORDÃO.  
– Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
585/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR JÚNIOR BOCÃO, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR COM 
O MÁXIMO DE URGÊNCIA UMA VISTORIA TÉCNICA E LIMPEZA 
GERAL DA CANALETA NA RUA CATOLÉ DO ROCHA, PONTO 
CRÍTICO EM FRENTE AOS NÚMEROS 47 E 61, BAIRRO JORDÃO. – 
Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
586/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR JÚNIOR BOCÃO, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR COM 
O MÁXIMO DE URGÊNCIA A LIMPEZA DA CANALETA NA RUA 
PEDERNEIRA, PONTO CRÍTICO EM FRENTE AOS NÚMEROS 235 E 
237, BAIRRO JORDÃO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 587/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR JÚNIOR 
BOCÃO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
DETERMINAR COM O MÁXIMO DE URGÊNCIA A LIMPEZA GERAL DA 
CANALETA NA RUA JAGUARETAMA, PONTO CRÍTICO EM FRENTE 
AO NÚMERO 34, BAIRRO JORDÃO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 765/2026, DE AUTORIA DO 
VEREADOR JÚNIOR BOCÃO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR COM O MÁXIMO DE 
URGÊNCIA A RECUPERAÇÃO DA CANALETA NA RUA CATOLÉ DO 
ROCHA, EM FRENTE AO Nº 61, BAIRRO JORDÃO. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 766/2026, DE AUTORIA 
DO VEREADOR JÚNIOR BOCÃO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR COM O MÁXIMO DE 
URGÊNCIA A REMOÇÃO DE ENTULHO DE MURO DE ARRIMO NA 
RUA PETROLÂNDIA, Nº 19, BAIRRO JORDÃO. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 767/2026, DE AUTORIA 
DO VEREADOR JÚNIOR BOCÃO, DIRIGINDO INDICAÇÃO À 
PRESIDENTE DA CTTU PARA DETERMINAR A IMPLANTAÇÃO DE 
SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZONTAL, BEM COMO MEDIDAS DE 
ORDENAMENTO VIÁRIO NA AVENIDA DONA CARENTINA, NO 
ENTORNO DO TERMINAL DE ÔNIBUS DA LINHA JORDÃO 
ALTO/AEROPORTO, BAIRRO JORDÃO. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 768/2026, DE AUTORIA 
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DO VEREADOR JÚNIOR BOCÃO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR COM O MÁXIMO DE 
URGÊNCIA A LIMPEZA DAS GALERIAS NA RUA TORITAMA, BAIRRO 
JORDÃO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 769/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR JÚNIOR 
BOCÃO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
DETERMINAR COM O MÁXIMO DE URGÊNCIA A LIMPEZA GERAL DA 
CANALETA NA RUA SERRA TALHADA, BAIRRO JORDÃO. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 771/2026, 
DE AUTORIA DO VEREADOR JÚNIOR BOCÃO, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR COM 
O MÁXIMO DE URGÊNCIA A LIMPEZA GERAL DA CANALETA NA RUA 
DEZESSETE, BAIRRO JORDÃO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 416/2026, DE AUTORIA DA 
VEREADORA NATÁLIA DE MENUDO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINA O SERVIÇO DE 
“OPERAÇÃO TAPA-BURACO” NA RUA NETO CAMPELO JUNIOR, 
BAIRRO MUSTARDINHA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 418/2026, DE AUTORIA DA VEREADORA 
NATÁLIA DE MENUDO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA 
EMLURB PARA DETERMINAR A REPOSIÇÃO DE 3 (TRÊS) PLACAS 
DA GALERIA NA RUA JÁCOME DE ARAÚJO, EM FRENTE À CASA DE 
Nº 218, BAIRRO MUSTARDINHA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 420/2026, DE AUTORIA DA 
VEREADORA NATÁLIA DE MENUDO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR A REPOSIÇÃO DE 
PLACA DA GALERIA NA RUA JOÃO TRAJANO DA SILVA, EM FRENTE 
À CASA DE Nº 118, BAIRRO MUSTARDINHA. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 562/2026, DE AUTORIA 
DA VEREADORA NATÁLIA DE MENUDO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
SECRETÁRIO DE ESPORTE PARA AUTORIZAR EM CARÁTER DE 
URGÊNCIA, A REVITALIZAÇÃO DO CAMPO DA VILA, LOCALIZADO 
NA RUA DOUTOR DOMINGOS DE ABREU VASCONCELOS, BAIRRO 
TORRÕES. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 563/2026, DE AUTORIA DA VEREADORA 
NATÁLIA DE MENUDO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA 
EMLURB, EM CARÁTER DE URGÊNCIA, A RETIRADA DE UM POSTE 
DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA, QUE SE ENCONTRA COM A FERRAGEM 
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EXPOSTA E COM RACHADURAS EM TODA A SUA ESTRUTURA, NA 
TRAVESSA DO GUSMÃO, EM FRENTE AO Nº 91, PRÓXIMO AO 
“ABRIGO IRMÃ DULCE”, BAIRRO SÃO JOSÉ. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 564/2026, DE AUTORIA 
DA VEREADORA NATÁLIA DE MENUDO, DIRIGINDO APELO AO 
PRESIDENTE DA COMPESA PARA DETERMINAR, EM CARÁTER DE 
URGÊNCIA, A LIMPEZA DO ESGOTO SANITÁRIO, NA RUA CARLOS 
GOMES, EM FRENTE AO Nº 2000, BAIRRO BONGI. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 565/2026, DE AUTORIA 
DA VEREADORA NATÁLIA DE MENUDO, DIRIGINDO APELO AO 
PRESIDENTE DA COMPESA PARA DETERMINAR, EM CARÁTER DE 
URGÊNCIA, A LIMPEZA DO ESGOTO SANITÁRIO, NA RUA 
CARLÓPOLIS, EM FRENTE AOS NÚMEROS 272, 276 E 278, BAIRRO 
MUSTARDINHA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 566/2026, DE AUTORIA DA VEREADORA 
NATÁLIA DE MENUDO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA 
EMLURB PARA DETERMINAR, EM CARÁTER DE URGÊNCIA, A 
REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE LIMPEZA E DE REPOSIÇÃO DA 
PLACA DE GALERIA NA RUA COXIN, EM FRENTE AO Nº 25, BAIRRO 
BONGI. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO 
Nº 567/2026, DE AUTORIA DA VEREADORA NATÁLIA DE MENUDO, 
DIRIGINDO APELO AO PRESIDENTE DA COMPESA PARA 
DETERMINAR, EM CARÁTER DE URGÊNCIA, A LIMPEZA DO 
ESGOTO SANITÁRIO NA RUA ADOLFO BEZERRA, EM FRENTE AO Nº 
240 E Nº 241, BAIRRO MUSTARDINHA. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 568/2026, DE AUTORIA 
DA VEREADORA NATÁLIA DE MENUDO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR, EM CARÁTER DE 
URGÊNCIA, A REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE LIMPEZA E DE 
REPOSIÇÃO DAS PLACAS DE GALERIAS NA RUA JOSÉ MIRANDA, 
BAIRRO AFOGADOS. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 569/2026, DE AUTORIA DA VEREADORA 
NATÁLIA DE MENUDO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA 
EMLURB PARA DETERMINAR, EM CARÁTER DE URGÊNCIA, A 
REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE LIMPEZA E DE REPOSIÇÃO DE 
PLACAS DE PROTEÇÃO DA GALERIA NA AVENIDA MUSTARDINHA, 
EM FRENTE AO Nº 45, BAIRRO AFOGADOS. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 717/2026, DE AUTORIA 
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DA VEREADORA NATÁLIA DE MENUDO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR, EM CARÁTER DE 
URGÊNCIA, A PAVIMENTAÇÃO E O SANEAMENTO BÁSICO DA RUA 
GURUPÉ, BAIRRO AFOGADOS. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 718/2026, DE AUTORIA DA 
VEREADORA NATÁLIA DE MENUDO, DIRIGINDO INDICAÇÃO À 
PRESIDENTE DA CTTU PARA DETERMINAR, EM CARÁTER DE 
URGÊNCIA, UM ESTUDO TÉCNICO PARA A IMPLANTAÇÃO DE 
ONDULAÇÃO TRANSVERSAL (QUEBRA-MOLA), NA RUA LEONIDAS 
AMARAL, BAIRRO AFOGADOS. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 719/2026, DE AUTORIA DA 
VEREADORA NATÁLIA DE MENUDO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMPRESA MUNICIPAL DE INFORMÁTICA DO 
RECIFE (EMPREL) PARA DETERMINAR, EM CARÁTER DE 
URGÊNCIA, UM ESTUDO TÉCNICO PARA IMPLANTAÇÃO DO 
PROGRAMA DE INCLUSÃO DIGITAL QUE POSSIBILITA O ACESSO 
GRATUITO DE TODOS À INTERNET (CONECTA RECIFE), ATRAVÉS 
DE PONTOS DE WI-FI, NA PROXIMIDADE DA ASSOCIAÇÃO DOS 
MORADORES DA GURUPÉ, NA RUA GURUPE, Nº 241, BAIRRO 
AFOGADOS. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 720/2026, DE AUTORIA DA VEREADORA 
NATÁLIA DE MENUDO, DIRIGINDO INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA 
CTTU PARA DETERMINAR, EM CARÁTER DE URGÊNCIA, UM 
ESTUDO TÉCNICO PARA A IMPLANTAÇÃO DE ONDULAÇÃO 
TRANSVERSAL (“QUEBRA-MOLA”), NA RUA GUANACÉS, BAIRRO 
AFOGADOS. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 721/2026, DE AUTORIA DA VEREADORA 
NATÁLIA DE MENUDO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA 
EMLURB PARA DETERMINAR, EM CARÁTER DE URGÊNCIA, A 
LIMPEZA E A REPOSIÇÃO DA PLACA DE GALERIA, NA RUA MARIO 
LIBANIO, BAIRRO MUSTARDINHA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 722/2026, DE AUTORIA DA 
VEREADORA NATÁLIA DE MENUDO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR, EM CARÁTER DE 
URGÊNCIA, A REMOÇÃO DE LIXO E ENTULHOS, BEM COMO DA 
VEGETAÇÃO PRESENTE NO CANAL DA RUA AMAMBI, PRÓXIMO AO 
HOTEL EROS, BAIRRO AFOGADOS. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 723/2026, DE AUTORIA DA 
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VEREADORA NATÁLIA DE MENUDO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR, EM CARÁTER DE 
URGÊNCIA, A REPOSIÇÃO DE PLACA DA GALERIA NA RUA DONA 
MARIA AUGUSTA NOGUEIRA, EM FRENTE À CASA DE Nº 96, 
BAIRRO BONGI. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 745/2026, DE AUTORIA DA VEREADORA 
NATÁLIA DE MENUDO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA 
EMLURB PARA DETERMINAR, EM CARÁTER DE URGÊNCIA, OS 
SERVIÇOS DE CAPINAÇÃO E VARRIÇÃO DA 2ª TRAVESSA JOÃO 
CORREIA FILHO, BAIRRO BONGI. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 748/2026, DE AUTORIA DA 
VEREADORA NATÁLIA DE MENUDO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR, EM CARÁTER DE 
URGÊNCIA, A REMOÇÃO DO LIXO E ENTULHOS, BEM COMO DA 
VEGETAÇÃO PRESENTE NO CANAL SITUADO NA RUA ERNESTO 
CAVALCANTI, BAIRRO AFOGADOS. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 749/2026, DE AUTORIA DA 
VEREADORA NATÁLIA DE MENUDO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR OS SERVIÇOS DE 
CAPINAÇÃO E DE VARRIÇÃO DA 1ª TRAVESSA JOÃO CORREIA 
FILHO, BAIRRO BONGI. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 750/2026, DE AUTORIA DA VEREADORA 
NATÁLIA DE MENUDO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA 
EMLURB PARA DETERMINAR, EM CARÁTER DE URGÊNCIA, OS 
SERVIÇOS DE CAPINAÇÃO E DE VARRIÇÃO DA RUA JOÃO 
CORREIA FILHO, BAIRRO BONGI. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 751/2026, DE AUTORIA DA 
VEREADORA NATÁLIA DE MENUDO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR A LIMPEZA E 
REPOSIÇÃO DE PLACAS DAS GALERIAS NA RUA LÍDIA GUIMARÃES, 
BAIRRO AFOGADOS. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 752/2026, DE AUTORIA DA VEREADORA 
NATÁLIA DE MENUDO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA 
EMLURB PARA DETERMINAR, EM CARÁTER DE URGÊNCIA, OS 
SERVIÇOS DE CAPINAÇÃO E DE VARRIÇÃO DA RUA ITAQUI, 
BAIRRO SAN MARTIN. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 753/2026, DE AUTORIA DA VEREADORA 
NATÁLIA DE MENUDO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA 
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EMLURB PARA DETERMINAR, EM CARÁTER DE URGÊNCIA, OS 
SERVIÇOS DE CAPINAÇÃO E DE VARRIÇÃO DA RUA ITAQUARI, 
BAIRRO SAN MARTIN. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 754/2026, DE AUTORIA DA VEREADORA 
NATÁLIA DE MENUDO, DIRIGINDO INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA 
EMLURB PARA DETERMINAR EM CARÁTER DE URGÊNCIA, A 
LIMPEZA E A REPOSIÇÃO DE PLACAS DAS GALERIAS NA 2ª 
TRAVESSA JOÃO CORREIA FILHO, BAIRRO BONGI. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 755/2026, 
DE AUTORIA DA VEREADORA NATÁLIA DE MENUDO, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR EM 
CARÁTER DE URGÊNCIA, A LIMPEZA E A REPOSIÇÃO DE PLACAS 
DAS GALERIAS NA 1ª TRAVESSA JOÃO CORREIA FILHO, BAIRRO 
BONGI. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO 
Nº 756/2026, DE AUTORIA DA VEREADORA NATÁLIA DE MENUDO, 
DIRIGINDO INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
DETERMINAR EM CARÁTER DE URGÊNCIA, A LIMPEZA E A 
REPOSIÇÃO DE PLACAS DAS GALERIAS NA RUA JOÃO CORREIA 
FILHO, BAIRRO BONGI. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 757/2026, DE AUTORIA DA VEREADORA 
NATÁLIA DE MENUDO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA 
EMLURB PARA DETERMINAR EM CARÁTER DE URGÊNCIA, A 
LIMPEZA E A REPOSIÇÃO DE PLACAS DAS GALERIAS NA RUA JOSÉ 
RAMOS VASCONCELOS, COMUNIDADE DO MOLE-MOLE, BAIRRO 
SAN MARTIN. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 758/2026, DE AUTORIA DA VEREADORA 
NATÁLIA DE MENUDO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA 
EMLURB PARA DETERMINAR EM CARÁTER DE URGÊNCIA, A 
LIMPEZA E A REPOSIÇÃO DE PLACAS DAS GALERIAS NA RUA 
ANTÔNIO PEREIRA, COMUNIDADE DO MOLE-MOLE, BAIRRO SAN 
MARTIN. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 759/2026, DE AUTORIA DA VEREADORA 
NATÁLIA DE MENUDO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA 
EMLURB PARA DETERMINAR, EM CARÁTER DE URGÊNCIA, O 
SERVIÇO DE DESOBSTRUÇÃO DAS GALERIAS E DE REPOSIÇÃO 
DE PLACAS EM TODA EXTENSÃO DA RUA BOM JARDIM, BAIRRO 
MANGUEIRA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 421/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 
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FABIANO FERRAZ, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA 
EMLURB PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE 
REPARO NA TAMPA DE ESGOTO LOCALIZADA NA RUA CORONEL 
PACHECO, ENTRE OS NÚMEROS 32 E 45, BAIRRO VÁRZEA. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 595/2026, 
DE AUTORIA DO VEREADOR FABIANO FERRAZ, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA AUTORIZAR A 
REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE PODA DE ÁRVORE LOCALIZADA NA 
RUA NÁDIA, PRÓXIMA AO CRUZAMENTO COM A RUA MANOEL 
BRANDÃO, NA ALTURA DO Nº 723, BAIRRO CAJUEIRO. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 596/2026, 
DE AUTORIA DO VEREADOR FABIANO FERRAZ, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA MELHORAR A 
ILUMINAÇÃO PÚBLICA COM LÂMPADAS DE LED NA RUA FIGUEIRA 
DE MELO, SOBRETUDO NO TRECHO APÓS O Nº 277 DA AVENIDA 
ESTÂNCIA, BAIRRO AREIAS.  – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA 
- DO REQUERIMENTO Nº 662/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 
FABIANO FERRAZ, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA 
EMLURB PARA VIABILIZAR A IMPLANTAÇÃO DO “PROGRAMA RUA 
TININDO” EM TODA A EXTENSÃO DA RUA FIGUEIRA DE MELO, 
BAIRRO AREIAS. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 713/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 
FABIANO FERRAZ, DIRIGINDO INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA CTTU 
PARA VIABILIZAR A MANUTENÇÃO DA SINALIZAÇÃO DA 
CICLOFAIXA ARQUITETO LUIZ NUNES, ENTRE OS BAIRROS 
AFOGADOS E IMBIRIBEIRA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - 
DO REQUERIMENTO Nº 429/2026, DE AUTORIA DA VEREADORA 
FLÁVIA DE NADEGI, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA 
EMLURB SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DA “OPERAÇÃO TAPA-
BURACO” EM UM BURACO LOCALIZADO NA RUA PAJUSSARA, Nº 
41, BAIRRO JARDIM SÃO PAULO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 612/2026, DE AUTORIA DA 
VEREADORA FLÁVIA DE NADEGI, DIRIGINDO APELO AO 
PRESIDENTE DA NEOENERGIA PERNAMBUCO PARA VIABILIZAR A 
TROCA DE POSTE DE REDE ELÉTRICA NA RUA PROFESSOR SILVIO 
RABELO, EM FRENTE Nº 12, BAIRRO JARDIM SÃO PAULO. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 430/2026, 
DE AUTORIA DO VEREADOR CHICO KIKO, DIRIGINDO INDICAÇÃO À 
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EMLURB A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE TROCA DE POSTE DE 
ENERGIA ELÉTRICA, COM DOIS BRAÇOS, NA RUA ARGEMIRO 
GALVÃO, NA PRACINHA, EM FRENTE AO Nº 184, VILA DAS 
LAVADEIRAS, BAIRRO AREIAS. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 431/2026, DE AUTORIA DO 
VEREADOR CHICO KIKO, DIRIGINDO INDICAÇÃO À EMLURB A 
REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE RETIRADA DE GALHOS DE ÁRVORES 
E ENTULHOS NA RUA PESQUEIRA, EM FRENTE AO Nº 58, VILA DAS 
LAVADEIRAS, BAIRRO AREIAS. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 432/2026, DE AUTORIA DO 
VEREADOR CHICO KIKO, DIRIGINDO INDICAÇÃO À EMLURB 
SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE LIMPEZA MANUAL 
E DESOBSTRUÇÃO DE BUEIRO NA RUA PRESIDENTE DUTRA, NA 
ALTURA DO Nº 451, NA ESQUINA COM A AVENIDA RECIFE, BAIRRO 
AREIAS. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 433/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR CHICO 
KIKO, DIRIGINDO INDICAÇÃO À EMLURB A REALIZAÇÃO DO 
SERVIÇO DE RETIRADA DE COQUEIRO COM RISCO DE QUEDA NA 
AVENIDA ARGEMIRO GALVÃO, VILA DAS LAVADEIRAS, EM FRENTE 
AO Nº 312, BAIRRO AREIAS. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - 
DO REQUERIMENTO Nº 591/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 
CHICO KIKO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB 
SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE REPARO DO CANO 
MESTRE DO CRUZAMENTO DA RUA ARGEMIRO GALVÃO COM A 
RUA SANTA JOANA D’ARC, NO JARDIM UCHOA, BAIRRO AREIAS. – 
Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
592/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR CHICO KIKO, DIRIGINDO 
APELO AO PRESIDENTE DA COMPESA SOLICITANDO A 
REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE REPARO DE VAZAMENTO E 
EXTRAVASAMENTO NA RUA ARGEMIRO GALVÃO, EM FRENTE AO 
Nº 182, VILA DAS LAVADEIRAS, BAIRRO AREIAS. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 593/2026, DE AUTORIA 
DO VEREADOR CHICO KIKO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DO 
SERVIÇO DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO DA TUBULAÇÃO NA RUA 
ARGEMIRO GALVÃO, LOGO APÓS O Nº 194, NA VILA DAS 
LAVADEIRAS, BAIRRO AREIAS. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 604/2026, DE AUTORIA DO 
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VEREADOR CHICO KIKO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE 
DA EMLURB SOLICITANDO A SUBSTITUIÇÃO DE MANILHA NA RUA 
SANTA JOANA D’ARC, ESQUINA DA CRECHE RECIFE 2.000, JARDIM 
UCHOA, BAIRRO AREIAS. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - 
DO REQUERIMENTO Nº 608/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 
CHICO KIKO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB 
SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE LIMPEZA MANUAL 
E DESOBSTRUÇÃO DE BUEIRO COM JATO NA RUA SENADOR 
THOMAS LOBO, BAIRRO AREIAS. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 609/2026, DE AUTORIA DO 
VEREADOR CHICO KIKO, DIRIGINDO INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA 
CTTU SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE PINTURA 
DE FAIXA DE PEDESTRE E IMPLANTAÇÃO DE DUAS LOMBADAS E 
DE SINALIZAÇÃO NA RUA SAMUEL MARTINS, NÚMEROS 62 E 65, 
VILA DAS LAVADEIRAS, BAIRRO AREIAS. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 610/2026, DE AUTORIA 
DO VEREADOR CHICO KIKO, DIRIGINDO INDICAÇÃO À SECRETÁRIA 
DE SAÚDE DO RECIFE PARA QUE TOME PROVIDÊNCIAS QUANTO A 
ESTRUTURA FÍSICA E A SEGURANÇA DA UNIDADE DE SAÚDE DA 
FAMÍLIA (USF) DE JIQUIÁ, LOCALIZADA NA RUA PADRE ROQUE, 
BAIRRO JIQUIÁ.  – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 611/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR CHICO 
KIKO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB 
SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE LIMPEZA E DE 
REPOSIÇÃO DE TAMPAS DE GALERIAS, RUA CRUCILÂNDIA, 
BAIRRO AFOGADOS. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 707/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR CHICO 
KIKO, DIRIGINDO INDICAÇÃO À EMLURB, SERVIÇO DE 
IMPLANTAÇÃO DE LIXEIRAS NA PRAÇA SIMÃO BORBA, NA RUA 
ERNESTO NAZARETH, BAIRRO AREIAS. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 708/2026, DE AUTORIA 
DO VEREADOR CHICO KIKO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DO 
SERVIÇO DE IMPLANTAÇÃO DE LIXEIRAS NA PRAÇA DAS 
CRIANÇAS, LOCALIZADA NA RUA JOÃO TEIXEIRA, BAIRRO 
ESTÂNCIA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 709/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR CHICO 
KIKO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB 
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SOLICITANDO A REPOSIÇÃO DE AREIA, A IMPLANTAÇÃO DE 
NOVOS BRINQUEDOS E A CONSTRUÇÃO DE UMA PISTA PARA 
CORRIDA SINALIZADA NA PRAÇA DAS PALMEIRAS, LOCALIZADA NA 
RUA JOSÉ AUGUSTO BARROS, BAIRRO JIQUIÁ. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 453/2026, DE AUTORIA 
DO VEREADOR GILSON MACHADO FILHO, DIRIGINDO INDICAÇÃO 
AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR OS SERVIÇOS 
DE CALÇAMENTO E LIMPEZA NA RUA CICLOVIA REPÚBLICA DA 
ARGÉLIA, BAIRRO TORRE. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - 
DO REQUERIMENTO Nº 454/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 
GILSON MACHADO FILHO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE 
DA EMLURB PARA DETERMINAR OS SERVIÇOS DE 
RECAPEAMENTO, REVITALIZAÇÃO DE CALÇADAS, LIMPEZA, 
SANEAMENTO E DRENAGEM NA RUA VINTE E QUATRO DE MAIO, 
BAIRRO SÃO JOSÉ. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 455/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR GILSON 
MACHADO FILHO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA 
EMLURB PARA DETERMINAR OS SERVIÇOS DE RECAPEAMENTO, 
REVITALIZAÇÃO DE CALÇADAS, LIMPEZA, SANEAMENTO E 
DRENAGEM NA RUA TOBIAS BARRETO, BAIRRO SÃO JOSÉ. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 462/2026, 
DE AUTORIA DO VEREADOR GILSON MACHADO FILHO, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR OS 
SERVIÇOS DE CALÇAMENTO E LIMPEZA NA RUA SILVES, BAIRRO 
TORRE. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 463/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR GILSON 
MACHADO FILHO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA 
EMLURB PARA DETERMINAR OS SERVIÇOS DE CALÇAMENTO E 
LIMPEZA NA RUA CARAUARI, BAIRRO TORRE.  – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 464/2026, DE AUTORIA 
DO VEREADOR GILSON MACHADO FILHO, DIRIGINDO INDICAÇÃO 
AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR OS SERVIÇOS 
DE LIMPEZA, DRENAGEM, SANEAMENTO E DESOBSTRUÇÃO DE 
GALERIAS NA RUA ZEFERINO AGRA, BAIRRO ARRUDA. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 467/2026, 
DE AUTORIA DO VEREADOR GILSON MACHADO FILHO, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA URB PARA QUE REALIZE A 
ADOÇÃO DAS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA COLOCAÇÃO 
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DE TAMPA EM ''BOCA DE LOBO" ABERTA NA RUA OLIVEIRA 
FONSECA, BAIRRO CAMPO GRANDE. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 468/2026, DE AUTORIA 
DO VEREADOR GILSON MACHADO FILHO, DIRIGINDO INDICAÇÃO 
AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA QUE REALIZEM A ADOÇÃO DAS 
PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA FISCALIZAÇÃO, LIMPEZA DO 
LOGRADOURO, DESOBSTRUÇÃO DA LINHA D’ÁGUA E ADOÇÃO DE 
MEDIDAS PARA CESSAR O ESGOTO A CÉU ABERTO NA RUA JOSÉ 
DE HOLANDA, BAIRRO TORRE. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 469/2026, DE AUTORIA DO 
VEREADOR GILSON MACHADO FILHO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA QUE REALIZE A ADOÇÃO DAS 
PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA RECOLHIMENTO DE 
ENTULHOS, LIMPEZA E CAPINAÇÃO DA VIA NA RUA DONA JULIETA, 
Nº 377, BAIRRO ENCRUZILHADA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 471/2026, DE AUTORIA DO 
VEREADOR GILSON MACHADO FILHO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA QUE REALIZEM A ADOÇÃO DAS 
PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA A LIMPEZA DO CANAL, 
CAPINAÇÃO E REMOÇÃO DE MATO, PODA DE TODAS AS 
ÁRVORES, E PAVIMENTAÇÃO DE TODA A VIA, NA AV. MARECHAL 
CORDEIRO DE FARIAS, Nº 315, BAIRRO IPUTINGA. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 476/2026, 
DE AUTORIA DO VEREADOR GILSON MACHADO FILHO, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA QUE REALIZEM A 
ADOÇÃO DAS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA LIMPEZA, 
CAPINAÇÃO, AJUSTE DA CALÇADA E "TAPA-BURACOS" NA RUA 
MARCOS ANDRÉ, BAIRRO TORRE. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 477/2026, DE AUTORIA DO 
VEREADOR GILSON MACHADO FILHO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR OS SERVIÇOS DE 
LIMPEZA E RETIRADA DE FIAÇÃO CAÍDA NA RUA JACKSON DE 
FIGUEIREDO, BAIRRO IPUTINGA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 479/2026, DE AUTORIA DO 
VEREADOR GILSON MACHADO FILHO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR OS SERVIÇOS DE 
REVITALIZAÇÃO E REFORMA DAS CALÇADAS NA AVENIDA NORTE, 
PRÓXIMO AO Nº 2751, BAIRRO TAMARINEIRA. – Foi APROVADO; 
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DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 480/2026, DE AUTORIA 
DO VEREADOR GILSON MACHADO FILHO, DIRIGINDO INDICAÇÃO 
AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA QUE REALIZE A ADOÇÃO DAS 
PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA A LIMPEZA, CAPINAÇÃO E 
REPARO/AJUSTE DA CALÇADA NA RUA VISCONDE DE ITAPIRACA, 
BAIRRO TORRE. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 483/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR GILSON 
MACHADO FILHO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA 
EMLURB PARA DETERMINAR O SERVIÇO DE CALÇAMENTO NA RUA 
JOSÉ PESSOA DE QUEIROZ, BAIRRO IPUTINGA. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 485/2026, DE AUTORIA 
DO VEREADOR GILSON MACHADO FILHO, DIRIGINDO INDICAÇÃO 
AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR OS SERVIÇOS 
DE LIMPEZA, CAPINAÇÃO, RETIRADA DE FIAÇÃO CAÍDA, PODA DE 
ÁRVORES E REVITALIZAÇÃO DE CALÇADAS NA RUA ALUÍSIO DE 
AZEVEDO, BAIRRO SANTO AMARO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 486/2026, DE AUTORIA DO 
VEREADOR GILSON MACHADO FILHO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DOS 
SERVIÇOS DE REVITALIZAÇÃO E REFORMA DAS CALÇADAS NA 
AVENIDA NORTE MIGUEL ARRAES DE ALENCAR, PRÓXIMO AO Nº 
3473, BAIRRO CASA AMARELA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 488/2026, DE AUTORIA DO 
VEREADOR GILSON MACHADO FILHO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR, EM CARÁTER DE 
URGÊNCIA, OS SERVIÇOS DE RECAPEAMENTO ASFÁLTICO E DE 
LIMPEZA NA RUA LUCILO VAREJÃO, BAIRRO IPUTINGA. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 489/2026, 
DE AUTORIA DO VEREADOR GILSON MACHADO FILHO, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR O 
SERVIÇO DE LIMPEZA E REVITALIZAÇÃO DE CALÇADAS NA RUA DA 
FRATERNIDADE, BAIRRO SANTO AMARO. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 490/2026, DE AUTORIA 
DO VEREADOR GILSON MACHADO FILHO, DIRIGINDO INDICAÇÃO 
AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR OS SERVIÇOS 
DE LIMPEZA E COLETA DE LIXO NA RUA DR. SAULO SUASSUNA, 
BAIRRO POÇO DA PANELA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - 
DO REQUERIMENTO Nº 491/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 
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GILSON MACHADO FILHO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE 
DA EMLURB PARA DETERMINAR O SERVIÇO DE CALÇAMENTO NA 
RUA PROFESSOR TRAJANO DE MENDONÇA, BAIRRO TORRE. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 492/2026, 
DE AUTORIA DO VEREADOR GILSON MACHADO FILHO, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR OS 
SERVIÇOS DE LIMPEZA E COLETA DE LIXO NA AVENIDA 
JORNALISTA GENETTON MORAES NETO, BAIRRO TORRE. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 493/2026, 
DE AUTORIA DO VEREADOR GILSON MACHADO FILHO, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR O 
SERVIÇO DE CALÇAMENTO NA RUA JACKSON DE FIGUEIREDO, 
BAIRRO IPUTINGA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 494/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR GILSON 
MACHADO FILHO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA 
EMLURB PARA DETERMINAR OS SERVIÇOS DE LIMPEZA E COLETA 
DE LIXO NA RUA JORNALISTA EDMUNDO BITENCOURT, PRÓXIMO 
AO NÚMERO 64, BAIRRO BOA VISTA. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 495/2026, DE AUTORIA 
DO VEREADOR GILSON MACHADO FILHO, DIRIGINDO INDICAÇÃO 
AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR OS SERVIÇOS 
DE LIMPEZA E COLETA DE LIXO NA RUA DO JASMIM, PRÓXIMO AO 
NÚMERO 128, BAIRRO BOA VISTA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 496/2026, DE AUTORIA DO 
VEREADOR GILSON MACHADO FILHO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR OS SERVIÇOS DE 
REVITALIZAÇÃO E DE REFORMA DAS CALÇADAS NA AVENIDA 
BEIRA RIO, BAIRRO TORRE. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - 
DO REQUERIMENTO Nº 497/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 
GILSON MACHADO FILHO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE 
DA EMLURB PARA DETERMINAR OS SERVIÇOS DE LIMPEZA E 
REPOSIÇÃO DE TAMPA DE ESGOTO NA CALÇADA DA RUA 
OLIVEIRA GOES, BAIRRO POÇO DA PANELA. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 498/2026, DE AUTORIA 
DO VEREADOR GILSON MACHADO FILHO, DIRIGINDO INDICAÇÃO 
AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR O SERVIÇO DE 
PODA DE ÁRVORES NA RUA PROFESSOR MIRANDA CURIÓ, 
BAIRRO HIPÓDROMO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
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REQUERIMENTO Nº 499/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR GILSON 
MACHADO FILHO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA 
EMLURB PARA DETERMINAR O RECOLHIMENTO DE FIAÇÃO CAÍDA 
E A REORGANIZAÇÃO DA FIAÇÃO NA RUA DONA ELVIRA, PRÓXIMO 
AO NÚMERO 182, BAIRRO ENCRUZILHADA. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 663/2026, DE AUTORIA 
DO VEREADOR GILSON MACHADO FILHO, DIRIGINDO INDICAÇÃO 
AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA QUE SEJA REALIZADA A 
RETIRADA DE LIXO E METRALHA ACUMULADOS NA CALÇADA DA 
RUA JACO VELOSSIMO, BAIRRO CASA FORTE. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 664/2026, DE AUTORIA 
DO VEREADOR GILSON MACHADO FILHO, DIRIGINDO INDICAÇÃO 
AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR O SERVIÇO DE 
“TAPA-BURACO” NA ESTRADA VELHA DE ÁGUA FRIA, EM FRENTE 
AO Nº 1305, BAIRRO BOMBA DO HEMETÉRIO. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 665/2026, DE AUTORIA 
DO VEREADOR GILSON MACHADO FILHO, DIRIGINDO INDICAÇÃO 
AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR OS SERVIÇOS 
DE REVITALIZAÇÃO E REFORMA DAS CALÇADAS NA RUA MARCOS 
JOSÉ, BAIRRO TORRE. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 666/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR GILSON 
MACHADO FILHO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA 
EMLURB PARA DETERMINAR OS SERVIÇOS DE LIMPEZA E COLETA 
DE LIXO NA RUA MARIA CÂNDIDA, PRÓXIMO AO NÚMERO 200, 
BAIRRO MACAXEIRA.  – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 667/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR GILSON 
MACHADO FILHO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA 
EMLURB PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE 
CAPINAÇÃO, LIMPEZA E COLETA DE LIXO NA AVENIDA JOSÉ 
AMÉRICO DE ALMEIDA, PRÓXIMO AO NÚMERO 383, BAIRRO 
MACAXEIRA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 668/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR GILSON 
MACHADO FILHO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA 
EMLURB PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE 
CAPINAÇÃO, LIMPEZA E COLETA DE LIXO NA ESTRADA DA 
MUMBECA, PRÓXIMO AO NÚMERO 1313, BAIRRO GUABIRABA. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 670/2026, 
DE AUTORIA DO VEREADOR GILSON MACHADO FILHO, 
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DIRIGINDO INDICAÇÃO AO SECRETÁRIO DE MEIO AMBIENTE DO 
RECIFE PARA QUE SEJAM ADOTADAS AS PROVIDÊNCIAS 
NECESSÁRIAS À PODA DE ÁRVORES E CORREÇÃO DE FIOS 
PENDURADOS NA RUA ZEFERINO AGRA, Nº 307, BAIRRO ARRUDA. 
– Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
671/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR GILSON MACHADO FILHO, 
DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA QUE 
PROVIDENCIEM A LIMPEZA DA ÁREA SITUADA EM FRENTE À 
UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO (UPA) EMOCY KRAUSE, RUA 
ELIEZER OLÍMPIO DE MOURA, BAIRRO TORRE. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 672/2026, DE AUTORIA 
DO VEREADOR GILSON MACHADO FILHO, DIRIGINDO INDICAÇÃO 
AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA QUE SEJAM ADOTADAS AS 
PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS À RETIRADA DO LIXO ACUMULADO 
E AO ACIONAMENTO DA EQUIPE DE VIGILÂNCIA EM ZOONOSES NA 
RUA DOUTOR SAULO SUASSUNA, BAIRRO SANTANA. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 673/2026, 
DE AUTORIA DO VEREADOR GILSON MACHADO FILHO, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA QUE ADOTEM AS 
PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS À LIMPEZA, À REMOÇÃO DE LIXO E 
AOS ENTULHOS, BEM COMO À AVALIAÇÃO TÉCNICA DA SITUAÇÃO 
ESTRUTURAL NA CALÇADA DA RUA JACOB, Nº 193, BAIRRO 
MANGABEIRA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 674/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR GILSON 
MACHADO FILHO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA 
EMLURB PARA QUE SEJA REALIZADA A LIMPEZA DA PRAÇA 
GREGÓRIO BEZERRA, BAIRRO TORRE. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 675/2026, DE AUTORIA 
DO VEREADOR GILSON MACHADO FILHO, DIRIGINDO INDICAÇÃO 
AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA QUE REALIZEM A LIMPEZA 
URBANA, A CAPINAÇÃO, A RETIRADA DE ENTULHOS E A PODA DE 
ÁRVORES NA RUA DA REGENERAÇÃO, NAS PROXIMIDADES DO Nº 
291, BAIRRO CAMPO GRANDE. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 676/2026, DE AUTORIA DO 
VEREADOR GILSON MACHADO FILHO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO RECIFE PARA QUE SEJAM 
ADOTADAS AS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS À PAVIMENTAÇÃO 
DA RUA DINIZ BARRETO, Nº 51, À REORGANIZAÇÃO DA FIAÇÃO 
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AÉREA E À PODA DAS ÁRVORES NO BAIRRO PRADO. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 677/2026, 
DE AUTORIA DO VEREADOR GILSON MACHADO FILHO, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA QUE ADOTEM AS 
PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS À REMOÇÃO DE FIOS INUTILIZADOS 
E À CORREÇÃO DA CALÇADA NA AVENIDA LINS PETIT, Nº 151, 
BAIRRO BOA VISTA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 678/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR GILSON 
MACHADO FILHO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA 
EMLURB PARA QUE VIABILIZE A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE 
REMOÇÃO DE METRALHA ACUMULADA NA CALÇADA DA AVENIDA 
LINS PETIT, Nº 11, BAIRRO BOA VISTA. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 679/2026, DE AUTORIA 
DO VEREADOR GILSON MACHADO FILHO, DIRIGINDO INDICAÇÃO 
AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA QUE ADOTEM AS 
PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS À LIMPEZA E CORREÇÃO DA 
GALERIA DE ESGOTO NA AVENIDA JOSÉ AMÉRICO DE ALMEIDA, Nº 
07, BAIRRO MACAXEIRA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 680/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR GILSON 
MACHADO FILHO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA 
EMLURB PARA QUE ADOTEM AS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS 
PARA RETIRADA DE FIOS INUTILIZADOS, LIMPEZA URBANA E PODA 
DE ÁRVORES NA RUA ZEFERINO AGRA, BAIRRO ARRUDA. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 681/2026, 
DE AUTORIA DO VEREADOR GILSON MACHADO FILHO, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA QUE REALIZE A 
CAPINAÇÃO E LIMPEZA DA CALÇADA SITUADA NA RUA SENADOR 
MILTON DE CAMPOS, NA ALTURA DO Nº 293, BAIRRO VASCO DA 
GAMA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO 
Nº 682/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR GILSON MACHADO FILHO, 
DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
DETERMINAR A CAPINAÇÃO E LIMPEZA DA CALÇADA LOCALIZADA 
NA RUA RIO NOVO, NA ALTURA DO Nº 20, BAIRRO VASCO DA 
GAMA.  – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO 
Nº 724/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR GILSON MACHADO FILHO, 
DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA QUE 
REALIZE A ADOÇÃO DAS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA 
CALÇAMENTO E AJUSTE DAS CALÇADAS DA RUA CRUZ ALTA, 
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BAIRRO CAMPO GRANDE. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - 
DO REQUERIMENTO Nº 725/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 
GILSON MACHADO FILHO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO SECRETÁRIO 
DE EDUCAÇÃO DO RECIFE PARA QUE REALIZE A ADOÇÃO DAS 
PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA 
DISPONIBILIZAÇÃO/CONTRATAÇÃO DE PROFISSIONAIS DE 
ACOMPANHAMENTO TERAPÊUTICO ESPECIALIZADO (AT) NA 
UNIDADE ESCOLAR SITUADA NA AVENIDA ANÍBAL BENÉVOLO, Nº 
1811, BAIRRO ÁGUA FRIA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - 
DO REQUERIMENTO Nº 726/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 
GILSON MACHADO FILHO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO SECRETÁRIO 
DE INFRAESTRUTURA DO RECIFE PARA QUE REALIZE A ADOÇÃO 
DAS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA REMOÇÃO DE FIOS 
PENDURADOS SOBRE CALÇADA E RUA, BEM COMO VERIFICAÇÃO 
TÉCNICA DAS CONDIÇÕES DE USO DO POSTE NA RUA 
TUPINAMBÁS, Nº 821, BAIRRO SANTO AMARO. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 727/2026, DE AUTORIA 
DO VEREADOR GILSON MACHADO FILHO, DIRIGINDO INDICAÇÃO 
AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA QUE REALIZE A ADOÇÃO DAS 
PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA LIMPEZA URBANA E 
REMOÇÃO DE LIXO NA RUA FREI CASSIMIRO, Nº 523, BAIRRO 
SANTO AMARO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 728/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR GILSON 
MACHADO FILHO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA 
EMLURB PARA QUE REALIZE A ADOÇÃO DAS PROVIDÊNCIAS 
NECESSÁRIAS PARA CORREÇÃO DA ESTRUTURA DA VIA NA RUA 
FREI CASSIMIRO, Nº 387, BAIRRO SANTO AMARO. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 729/2026, 
DE AUTORIA DO VEREADOR GILSON MACHADO FILHO, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO RECIFE 
PARA QUE REALIZE A ADOÇÃO DAS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS 
PARA A IMPLANTAÇÃO DE LOMBADA DE PEDESTRES NO 
CRUZAMENTO ENTRE A RUA MARQUÊS DE VALENÇA E A RUA CEL. 
ANÍZIO RODRIGUES COELHO, BAIRRO BOA VIAGEM. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 731/2026, 
DE AUTORIA DO VEREADOR GILSON MACHADO FILHO, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR A 
REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE LIMPEZA, COLETA DE LIXO E 



 
CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE 

Rua Princesa Isabel, 410 - Boa Vista - CEP 50050-450 - Recife – Pernambuco 

Unidade de Apoio Legislativo 

 

Página 40 de 47 

CAPINAÇÃO NA RUA DO POMBAL, PRÓXIMO AO NÚMERO 780, 
BAIRRO SANTO AMARO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 732/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR GILSON 
MACHADO FILHO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA 
EMLURB PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE 
PODA DE ÁRVORES NA RUA TUPINAMBÁS, PRÓXIMO AO NÚMERO 
579, BAIRRO SANTO AMARO. – Foi APROVADO; SCUSSÃO ÚNICA - 
DO REQUERIMENTO Nº 733/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 
GILSON MACHADO FILHO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE 
DA EMLURB PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO 
“TAPABURACO” NA TRAVESSA DA ESTRADA DA MUMBECA, EM 
FRENTE AO Nº 54, BAIRRO GUABIRABA.  – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 734/2026, DE AUTORIA 
DO VEREADOR GILSON MACHADO FILHO, DIRIGINDO INDICAÇÃO 
AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO 
DO SERVIÇO DE REPOSIÇÃO DE PLACA DE CONCRETO NA 
CALÇADA DA AVENIDA CRUZ CABUGÁ, EM FRENTE AO NÚMERO 
304, BAIRRO SANTO AMARO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA 
- DO REQUERIMENTO Nº 735/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 
GILSON MACHADO FILHO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE 
DA EMLURB PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE 
LIMPEZA E REVITALIZAÇÃO DE CALÇADAS NA AVENIDA VISCONDE 
DE SUASSUNA, PRÓXIMO AO NÚMERO 20, BAIRRO SANTO AMARO. 
– Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
482/2026, DE AUTORIA DA VEREADORA KARI SANTOS, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA REALIZAÇÃO, 
VISANDO A MANUTENÇÃO DAS VIAS PÚBLICAS DO RECIFE, DO 
SERVIÇO DE CAPINAÇÃO NA RUA DA UNIÃO, BAIRRO BOA VISTA. – 
Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
508/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR AGORA É RUBEM, 
DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
PROVIDENCIAR A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE LIMPEZA DE 
CANALETAS E DE GALERIAS, EM TODA A EXTENSÃO DA RUA NOVA 
DESCOBERTA, PRÓXIMO AO MERCADO BELO DIA, BAIRRO NOVA 
DESCOBERTA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 509/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR AGORA 
É RUBEM, DIRIGINDO APELO AO COMPESA PARA DETERMINAR A 
REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE DESOBSTRUÇÃO DE ESGOTO EM 
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TODA A EXTENSÃO DA RUA VISCONDE DE TAUNAY, PRÓXIMO AO 
CERPE, BAIRRO CASA AMARELA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 510/2026, DE AUTORIA DO 
VEREADOR AGORA É RUBEM, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR A EXECUÇÃO DE 
OBRAS DE RECAPEAMENTO, REQUALIFICAÇÃO E IMPLANTAÇÃO 
DE CORRIMÃO NA ESCADARIA LOCALIZADA NA RUA CÁSSIA, 
BAIRRO BREJO DA GUABIRABA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 575/2026, DE AUTORIA DO 
VEREADOR FRED FERREIRA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA PROVIDENCIAR A REALIZAÇÃO DE 
SERVIÇO DE FECHAMENTO DE BURACO DE GRANDES 
PROPORÇÕES EXISTENTE NA CALÇADA AO LADO DE PRÉDIO 
RESIDENCIAL LOCALIZADO NA AVENIDA BOA VIAGEM, Nº 1800, 
BAIRRO BOA VIAGEM. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 576/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR FRED 
FERREIRA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB A 
REALIZAÇÃO DE PODA DE ÁRVORE COM GALHOS SOBRE A 
FIAÇÃO ELÉTRICA, SITUADA NA AVENIDA CONDE DA BOA VISTA, Nº 
688, EM FRENTE À LOJA “NARCISO ENXOVAIS”, BAIRRO DA 
SOLEDADE. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 774/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR FRED 
FERREIRA, DIRIGINDO INDICAÇÃO À PREFEITURA DA CIDADE DO 
RECIFE PARA QUE DETERMINE, VISANDO À MELHORIA DA 
SINALIZAÇÃO URBANA, ORGANIZAÇÃO VIÁRIA E SEGURANÇA DE 
PEDESTRES E CONDUTORES, A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE 
PINTURA DE MEIO-FIO NA RUA GENERAL LUÍS MALLET, BAIRRO 
BOA VIAGEM. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 775/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR FRED 
FERREIRA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB 
PARA A EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE CAPINAÇÃO, DE ROÇAGEM E 
DE LIMPEZA URBANA NA RUA GENERAL LUÍS MALLET, BAIRRO 
BOA VIAGEM. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 776/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR FRED 
FERREIRA, DIRIGINDO INDICAÇÃO À PREFEITURA DO RECIFE A 
REALIZAÇÃO DE VISTORIA TÉCNICA PARA AVALIAÇÃO DAS 
CONDIÇÕES ESTRUTURAIS E FITOSSANITÁRIAS, BEM COMO A 
ADOÇÃO DAS PROVIDÊNCIAS CABÍVEIS, INCLUSIVE 
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ERRADICAÇÃO, CASO TECNICAMENTE RECOMENDADA, DA 
ÁRVORE SITUADA NA RUA VINTE E UM DE ABRIL, Nº 1424, EM 
FRENTE AO “CONSULTÓRIO DA DRA. NOEME”, BAIRRO DE 
AFOGADOS. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 777/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR FRED 
FERREIRA, DIRIGINDO SOLICITAÇÃO PARA REALIZAR REUNIÃO 
PLENÁRIA, EM CARÁTER SOLENE, DESTINADA À CONCESSÃO DO 
TÍTULO DE CIDADÃ RECIFENSE À SRA. LILIAN CORREA SANTOS, 
NO DIA 13 DE ABRIL DE 2026, ÀS 18H. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 641/2026, DE AUTORIA 
DO VEREADOR DAVI MUNIZ, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DOS 
SERVIÇOS DE LIMPEZA E DE DESOBSTRUÇÃO DE CANALETA NA 
RUA TACIMA, S/N, COMUNIDADE DO DETRAN, BAIRRO IPUTINGA. – 
Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
687/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR THIAGO MEDINA, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA NIVELAR A ALTURA 
DO ASFALTO ENTRE AS FAIXAS DE ROLAMENTO DA AVENIDA 
GOVERNADOR AGAMENON MAGALHÃES, NO SENTIDO 
ENCRUZILHADA E SHOPPING TACARUNA, BAIRRO SANTO AMARO. 
– Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
688/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR THIAGO MEDINA, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO COMANDANTE DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL DO 
RECIFE (GCMR) PARA QUE SEJAM ADOTADAS AS PROVIDÊNCIAS 
NECESSÁRIAS À REFORMA DOS BANHEIROS E À REALIZAÇÃO DE 
LIMPEZA GERAL NO PRÉDIO SEDE DA CORPORAÇÃO, TENDO EM 
VISTA AS CONDIÇÕES PRECÁRIAS ATUALMENTE VERIFICADAS 
NAS INSTALAÇÕES. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 689/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR THIAGO 
MEDINA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB 
PARA QUE SEJAM ADOTADAS AS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS 
AO CALÇAMENTO ADEQUADO DA RUA LOURIVAL BANDEIRA DE 
MELO, LOCALIZADA NO BAIRRO IBURA, CONTEMPLANDO A 
CORRETA PREPARAÇÃO DO SOLO, NIVELAMENTO, DRENAGEM E 
PAVIMENTAÇÃO COMPLETA DA VIA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 690/2026, DE AUTORIA DO 
VEREADOR THIAGO MEDINA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA PROMOVER A REALIZAÇÃO DO 
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SERVIÇO DE CALÇAMENTO NA RUA EXPEDICIONÁRIO JOSÉ 
PEÇANHA, BAIRRO IBURA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - 
DO REQUERIMENTO Nº 691/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 
THIAGO MEDINA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA 
EMLURB PARA PROMOVER A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE 
CALÇAMENTO NA RUA BARÃO DE TIMBAÚBA, BAIRRO IBURA. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 692/2026, 
DE AUTORIA DO VEREADOR THIAGO MEDINA, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO COMANDANTE DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL DO 
RECIFE (GCMR) PARA IMPEDIR A ATUAÇÃO DE FLANELINHAS, OS 
QUAIS COMUMENTE AMEAÇAM E EXTORQUEM AS PESSOAS QUE 
ESTACIONAM SEUS VEÍCULOS NAS IMEDIAÇÕES DA PRAÇA 
DOUTOR JOSÉ VILELA, BAIRRO PARNAMIRIM. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 693/2026, DE AUTORIA 
DO VEREADOR THIAGO MEDINA, DIRIGINDO INDICAÇÃO À 
SECRETÁRIA DE SAÚDE DA PREFEITURA DO RECIFE PARA 
DETERMINAR AOS SERVIDORES DO CENTRO DE ATENÇÃO 
PSICOSSOCIAL (CAPS) AD PROFESSOR JOSÉ LUCENA QUE NÃO 
ESTACIONEM SEUS VEÍCULOS NAS CALÇADAS DA RUA SANTOS 
COSME E DAMIÃO, PRÓXIMO AO Nº 186, BAIRRO IPSEP. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 694/2026, 
DE AUTORIA DO VEREADOR THIAGO MEDINA, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO À SECRETÁRIA DE SAÚDE DA PREFEITURA DO RECIFE 
PARA REGULARIZAR O FORNECIMENTO DE MATERIAIS E O 
PROVIMENTO DE MÉDICOS NA UNIDADE DE SAÚDE DA FAMÍLIA 
(USF) CÓRREGO DO CURIÓ, LOCALIZADA NA RUA CÓRREGO DO 
CURIÓ, Nº 73, BAIRRO DOIS UNIDOS. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 695/2026, DE AUTORIA 
DO VEREADOR THIAGO MEDINA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
COMANDANTE DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL DO RECIFE (GCMR) 
PARA RENOVAR O ACERVO DE COLETES BALÍSTICOS VENCIDOS. – 
Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
696/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR THIAGO MEDINA, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO COMANDANTE DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL DO 
RECIFE (GCMR) PARA CONSERTAR E DISPONIBILIZAR PARA USO 
AS VIATURAS ABANDONADAS NO PÁTIO DA SEDE DO COMANDO 
DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL DO RECIFE (GCMR). – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 697/2026, 
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DE AUTORIA DO VEREADOR THIAGO MEDINA, DIRIGINDO APELO 
AO COMANDANTE DO 11º BATALHÃO DE POLÍCIA MILITAR DE 
PERNAMBUCO (PMPE) PARA IMPEDIR A ATUAÇÃO DE 
FLANELINHAS NA PRAÇA DOUTOR JOSÉ VILELA, BAIRRO 
PARNAMIRIM. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 698/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR THIAGO 
MEDINA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB 
PARA REALIZAR O SERVIÇO DE REPARO DE UM BUEIRO NA RUA 
HÉLIO BRANDÃO, PRÓXIMO AO Nº 615, BAIRRO IPSEP. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 699/2026, 
DE AUTORIA DO VEREADOR THIAGO MEDINA, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA PROMOVER A 
REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE CALÇAMENTO NA RUA JOSÉ 
DURVAL CARNEIRO CAMPELO, BAIRRO IBURA. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 701/2026, DE AUTORIA 
DO VEREADOR THIAGO MEDINA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO 
SERVIÇO DE REPARO DE UM BUEIRO NA TRAVESSA MANUEL 
ALVES DEUS DARÁ, PRÓXIMO AO Nº 561, BAIRRO ENGENHO DO 
MEIO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO 
Nº 710/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR THIAGO MEDINA, 
DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
PROMOVER A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE CALÇAMENTO NA RUA 
JORNALISTA EDSON RÉGIS, PRÓXIMO AO Nº 1131, BAIRRO IBURA.  
– Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
705/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR O 
SERVIÇO DE RECAPEAMENTO NA RUA SERRA BRANCA, BAIRRO 
DO BARRO.  – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 706/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF 
COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB 
PARA DETERMINAR O SERVIÇO DE RECAPEAMENTO, NA RUA 
SOLDADO GRACILIANO, BAIRRO JIQUIÁ. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 743/2026, DE AUTORIA 
DO VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO 
SERVIÇO DE PODA DAS ÁRVORES LOCALIZADAS NA RUA LARGA 
DO FEITOSA, BAIRRO ENCRUZILHADA. – Foi APROVADO; 
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DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 744/2026, DE AUTORIA 
DO VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO 
SERVIÇO DE CONSTRUÇÃO DO CALÇAMENTO NA RUA OLGA, 
BAIRRO ENCRUZILHADA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - 
DO REQUERIMENTO Nº 746/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF 
COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB 
PARA DETERMINAR A EXECUÇÃO DO SERVIÇO DE PODA DAS 
ÁRVORES NA RUA ANTÔNIO RANGEL, BAIRRO ENCRUZILHADA. – 
Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
747/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR A 
CONSTRUÇÃO DE CANALETAS E O CALÇAMENTO NA RUA PADRE 
MIGUELINHO, BAIRRO ENCRUZILHADA. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 760/2026, DE AUTORIA 
DO VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DOS 
SERVIÇOS DE CAPINAÇÃO E DE LIMPEZA NA RUA PROFESSOR 
HENRIQUE DE LUCENA, EM FRENTE AOS NÚMEROS 56 A 74 (AO 
LADO DE UM EXTENSO MURO), BAIRRO JARDIM SÃO PAULO. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 761/2026, 
DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO 
AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA A EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS 
DE LIMPEZA DAS CANALETAS NA RUA PROFESSOR HENRIQUE DE 
LUCENA, BAIRRO JARDIM SÃO PAULO. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 762/2026, DE AUTORIA 
DO VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA A REALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE 
REPOSIÇÃO DE PARALELEPÍPEDOS, COM VISTORIA EM TODA SUA 
EXTENSÃO, NA RUA PAJUSSARA, BAIRRO DE JARDIM SÃO PAULO. 
– Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
772/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS MUNIZ, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO EXMO. PREFEITO DA CIDADE DO RECIFE PARA 
REALIZAR A REQUALIFICAÇÃO TOTAL DA PRAÇA FLOR DE CHEIRO, 
LOCALIZADA EM FRENTE À RETÍFICA KGB, NA RUA ITAPERUNA, Nº 
17, UR-2, BAIRRO COHAB. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - 
DO REQUERIMENTO Nº 773/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 
CARLOS MUNIZ, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO EXMO. PREFEITO DA 
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CIDADE DO RECIFE PARA REALIZAR A INSTALAÇÃO DE CAIXA DE 
CONCRETO NA PRAÇA MATHEUS VEIGA II, LOCALIZADA NA 
AVENIDA LUÍS DE LACERDA, BAIRRO IPUTINGA. – Foi APROVADO; 
SEGUNDA DISCUSSÃO – DOS PARECERES Nºs. 381/2025 e 
196/2025, RESPECTIVAMENTE, DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO E 
JUSTIÇA; E DE EDUCAÇÃO, CULTURA, TURISMO E ESPORTES, 
OPINANDO PELA APROVAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 397/2025, DE 
AUTORIA DO VEREADOR FABIANO FERRAZ, QUE CONSIDERA 
PATRIMÔNIO CULTURAL IMATERIAL DO RECIFE A “ASSOCIAÇÃO 
CULTURAL E QUADRILHA JUNINA MATUTINHO DANÇANTE”. – Foi 
APROVADO; PRIMEIRA DISCUSSÃO – DOS PARECERES Nºs. 
429/2025 E 224/2025, RESPECTIVAMENTE, DAS COMISSÕES DE 
LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA; E DE EDUCAÇÃO, CULTURA, TURISMO E 
ESPORTES, OPINANDO PELA APROVAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 
442/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR RINALDO JÚNIOR, QUE 
CONSIDERA PATRIMÔNIO CULTURAL IMATERIAL DO RECIFE ¨O 
GRUPO CULTURAL ¨BOI DE MAINHA¨. Discutiu a matéria o vereador 
RINALDO JUNIOR, que parabenizou o grupo por sua história. Falou 
sobre a importância da cultura popular. Foi aparteado pelos vereadores: 
CHICO KIKO, que parabenizou o vereador na Tribuna pela iniciativa e 
destacou a trajetória do grupo; e JÚNIOR DE CLETO, que também 
parabenizou o grupo. – Foi APROVADO; PRIMEIRA DISCUSSÃO – 
MAIORIA ABSOLUTA – DO PROJETO DE LEI Nº 47/2026, DE 
AUTORIA DA COMISSÃO EXECUTIVA, QUE DISPÕE SOBRE O 
REAJUSTE DA REMUNERAÇÃO DOS SERVIDORES DO PODER 
LEGISLATIVO MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Votaram 
SIM os vereadores: ADERALDO PINTO; ALCIDES TEIXEIRA NETO; 
CARLOS MUNIZ; CHICO KIKO; DAVI MUNIZ; EDUARDO MOTA; 
EDUARDO MOURA; ERIBERTO RAFAEL; FABIANO FERRAZ; FELIPE 
ALECRIM; FELIPE FRANCISMAR; FLÁVIA DE NADEGI; GILBERTO 
ALVES; GILSON MACHADO FILHO; HÉLIO GUABIRABA; JÚNIOR 
BOCÃO; JÚNIOR DE CLETO; KARI SANTOS; LIANA CIRNE; LUIZ 
EUSTÁQUIO; NATÁLIA DE MENUDO; RINALDO JUNIOR; ROMERINHO 
JATOBÁ; SAMUEL SALAZAR; TADEU CALHEIROS; THIAGO MEDINA; 
WILTON BRITO e ZÉ NETO. Total de 28 (vinte e oito) votos. – Foi 
APROVADO. No PROLONGAMENTO DA ORDEM DO DIA constou a 
seguinte matéria: DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
801/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR RINALDO JUNIOR, 
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INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DO GRANDE RECIFE CONSÓRCIO DE 
TRANSPORTE PARA SOLICITAR A VOLTA DA LINHA DE ÔNIBUS 276 
– ALTO SANTA TEREZINHA. Discutiu a matéria o vereador RINALDO 
JUNIOR, que destacou a importância dessa linha e disse que o retorno 
dela é uma demanda da comunidade. – Foi APROVADO. Não havendo 
oradores no GRANDE EXPEDIENTE e nada mais havendo a tratar o 
senhor Presidente encerrou a reunião e convocou os parlamentares para 
se reunirem, logo mais, em uma Reunião Extraordinária. Declarou 
encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a presente Ata que, 
depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é de direito.******** 
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